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THAN GYULA

Finnország ferrate!®® előtt áll.
Kerenszkível szemben a munkástanács külön

Az entente diplomatáinak nem az fog 
fejtörést okozni, amit a német kancellár 
és a külügyi államtitkár mondtak, hanem 
az„ amit elhallgattak. Németország hadi­
céljairól ugyanis nem nyilatkoztak, tehát 
feladták a nagy kérdést, hogy mik is hát 
Németország hadicéljai? Eddig önvé­
delmi háborút folytatott Németország, 
azonban Riga elfoglalásával, mint arra, 
már annak idején rá is mutattunk, .meg­
változott a helyzet.

Oroszországban a belső összeomlás 
folyamata gyorsabb tempóban halad elő­
re. Már a szociálista párt szélső árnyalata 
(a bolsevik!) kezd felülkerekedni Leninnel 
és a sovjet a Kerenszki öttagú direkte du­
mával szemben külön kormányt alakí­
tott. Ezalatt a forradalmi kormány az el­
szakadás útjára sodorja az agyon sanyar-

teljes sikerrel folyt le. Albrecht wiirtejpbergi 
herceg hadcsoportja. Biselnél a Sundgauben 

'egy francia előretörés alkalm.a ,1 foglyok ma­
radtak kezünkön. Londont és anglia déli part­
jának több helységét repülőink' bombái Lm 

támadták, meg. ’
(Keleti kardér.) Lipót bajor herceg ve- ■ 

zértábornagy arcvonala: A harci tevékenység ' 
többnyire csekély volt, csak átmenetileg foko- í 
zódott a*Dunától északra, Lucktól nyugatra és I 
a Zbruc mentén végrehajtott felderítő vállal- | 
kozások alkalmával. A’»ckensen vezértábor- ' 

nagy hadesopprtja: C-o osztagokat, amelyek ' 
esolnukokban áfke',<-> * zmethen és a Duna 
szentgyőrgyi ágán, gyors elíentáinadásaink 

visszavetették. I
(Macedon arcvonal.) Nem volt nagyobb 

harci tevékenység.

ko- mányi alakított.
Eseményei a tengem.

Budapest, szept. 29. Válaszul arra a tá­
madásra, amelyet egy ellenséges léghajó szep­
tember 18-ikának Lussinpicolo ellen ' intézett 
és mely a legcsekélyebb kárt sem okozta. 
28-ikán, de estejen tengeri repülőink egy ősz 
tag az Ancona melletti jesii léghajó telepe: 
kereste fel, amelyet tengeri repülőink már 191(j 
szeptemberében a csarnokba bekötött egy lég­
hajóval együtt elpusztítottuk, amelyet azon 
ban az ellenség ismét üzembe helyezett. Ten 
geri repülőink ez alkalommal teljes sikert arat­
tuk: a léghajói-siii-mkot eltalálták. A csal­

itokban tevő léghajót tőt) méternyire felcsapj 
láng mellett felrobbant. A robbanást többi gé.i 
20 tengeri mertfoldre terjedő távolságra ész­
lelte. Altodén repülőgépünk épségben visszu­
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gatott Finnországot
A német előnyomulás hovatova föl­

szabadulást jelent a balti tartományok és 
Finnország népeinek.

A vezérkar jelentése.
Budapest, szeptember 29. (Keltei harctér 

és Albánia.) Változatlan.
(Olasz harctér.) A Monte San Gabrielle 

északi lejtőjén a harci tevékenység jelentéke­
nyen feléledt. A Chiese mentén, a Judikariak- 
ban támadó olaszokat biztositó csapataink 
visszaverték.

Németország harcai.
Lndendorff elsü főszállásmester jelentésű

Beidin, szeptember 29. (Nyugati harctér.) 
Rupprecht trónörökös hadcsoportja: A fland- 
viai tengerparton ás a houthoulsti erdő és Alys 
között a tüzérségek harci tevékenysége válta­
kozó erejű volt. Az asti órákban Ypern tol ke­
letre heves pergőtűz volt, amelyet csak Sonne- 
hecknél követték angol résztámadások; vissza­
vertük őket. Az ypern—paschendaelei utón az 
ellenséget n tölcsérvonalból, amelyben még 
irtotta magát, kivertük. Az Iser árterületén 
íelderitőink a belgákkaJ összeütközvén, fog­

lyokat szállítottak be A német trónörökös had- 
teoportja: A Soisontól északkeletre és Verdun 
plőtt a tűzharc időről-időre jelentékenyen fo­
kozódott, a Maas mentén éjen át is élénk volt. 
Több előtéri csatározás, amely rohamcsapa- 
óinkat a francia állásokba vitte, reánk nézve

Az Unió lep’ez,
Amsterdam, szept. 29. Washington­

ban szenzációs leleplezésre készülnek: ' 
közzé akarják tenni mindazok neveit, a 
■kik hamisított. útlevelek kiállításáért Né­
metországtól pénzt kaptak.

Finnország forradalma.
Helsingfors, szept. 29. Nekrasov fő­

kormányzó elrendelte, hogy a finn Jarlo- 
mánygyülé'. ajtóit lepecsételjék és f-lra- 
gaszokon tudatta a néppel, hogy r tar- l 
tománygyüiés törvénytelen össze Illését 
fegyveres erővel is meg fogja akadályozni.

Haparanda, szept. 29. Finnországban 
komoly események történnek. A finn la­
pok felsorolják az orosz katonádé erősza­
koskodásait és megállapítják, hogy a 
helyzet elviselhetetlen.

Az orosz helyzet.
Kerenszki a bukás előtt.

Boriin, szept. 29. Pétervári jelentés 
szerint a sovjet (a munkástanács) k tWn 
kormányt alakított, mely szemben áll fto- 
renszkl 5 tagú direktóriumával. Kerensz- 
klt bukott embernek tekintik.

I«enin kormányfcteckot alakit.
Stockholm, szept. 29. I’étervárról je­

lentik: A bolseviki-párt szándéka az, hogy 
teljesen emancipálja magát az anarchis­
ta fantaszták hatása alul. Lenin hozzájá­
rulásával kormányblockot alakították. 
Csernov a kompromisszum létesítésén 
fáradozik.

tért. Néhány ellenséges repülőgép ugyanazo i 
időbér. Póla környéke és Parenzó ellen into 
zott támadást, ennek azonban nem volt scmnT 
eredménye. E hó 28-ikán délelőtt ellenség., 
repü ogepek az Adria déli részében egyik ten­
geri kórházhajónkat, amely minden előirt jel­
zéssel oi volt látva, eredménytelenüil bom­
bázták. A hajóhadvarancsnoksága.

ElhafissÄlo?’áss a vitái'• 
a kancallár* nyflaEkoacgata filöii

Berlin, szept. 29. Az összes parla­
menti pái'tok el,m!ároziá.k, hogy bevár­
ják az entente válaszát Németoi'szágna ; 
a pápai jegyzékre adott válaszára vona-• 
kózólag s csak azután indítanak vitát t 
kancellár nyilatkozata fölött.

Támadás C-a<8Seau-ss eBEen*
Genf, szept. 2.9. A Humanité irja, hoc > 

a szociálísták U'mudáist. intéznek v 
Cailleux-korraány ellen. Interpellációju! - 
bún felvilágosítást kérnek azon valót];, i 
Ribot-féle nyilatkozat felöl, hogy az orosz 
kormány akadályozta meg a. titkos szer- 

ődé-sok puDliké’asál. A szociálisfr i 
; anis ellenkező értelmű pétervári ny?- 

lu. ozat birtokában vannak. Az interpel­
lációt 212 képviselő irta alá.

Fö'i»r»<i"nyá?:a5c 
Nápolyban.

Lugano, szept. 29. Nápolyban forw>- 
dalmi tüntetések voltak, amely még csf- 
törtökön Is íratott. A belilgymindszter 
Nápolyba utazóit.

l
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UJ rendelet
a f BlmEiitÉSBk megh asszdiibit^sáröl

Debrecen, szept 29.
Ma délelőtt érdekes honvédelmi minisztert ran» 
delet érkezett. A 65900—-1917. sz. rendelet * 
folmentásek uj rendjét szabályozza és a szép» 
teinber végén lejáró felmentések meffhoeszabbk 
fisáról intézkedik.

A honvédelmi miniszter elrendelte, hogy 
szeptember 30-án lejáró felmentések október 
:1-ig, az október 31-én lejáró felmentések pe­

ri 'g november 30-áig automatice meghosszab- 
bilta.-.sanak. A meghosszabbítások az eddigi 
.smliol eltérően intézteinek, mert nem az úgy- 
i \e ott beválási engedély alapján történik a 

’irhossz.abbitás. A katonai ügyosztály a hon- 
J, Imi miniszter rendeleto értelmében és a 
ideletre való hivatkozással egyszerűen le­
li: 'zi az eddigi felmentéseket. A lebélyegzett 

msek tehat beválási engedélyül szolgál-

i. rondáiét külön intézkedik az erdőkitör- 
. I foglalkozó felmentettek további sza­
ldósáról. Az erdöüzemek alkalmazottai- I 

mist lejáró .felmentése egyelőre november,
; ; marad érvényben.
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alakul Debreoeubeu
»intézeti Tisztviselők Országos Egye* 

. ének debreceni körzete. — Bosnyák 
. .ol'an nyilatkozik a Debreczeni Újság 

pesti munkatársa előtt a pénzinté­
zeti tisztviselők mozgalmáról.

Budapesti munkatársunktól.
Budapest, 1917. szept. 27.

A pénzintézeti tisztviselők az egész or- ' 
szagban intenzív szervezkedésre készülnek, de 
:t szervezkedés vágya különösen Debrecenben 
nyilvánul meg, aminek legjobb bizonysága az, 
bogy a Pénzintézeti Tisztviselők Országos Egye- 
.- .ib'i.: a debreceni pénzintézeti tisztviselők ké- 
résére rövidesen megalakítja ai országos egye-

■/ debreceni körzetéi. Az erre irányúié tár- | 
-valósok folyamaiban vannak és amint a Pénz ' 
intézeti Tisztviselők országos Egyesülete ügy- j 
vzi'i i-iilelnökének íj] Bosnyák Zoltánnak •— 
•iúbbi nyilatkozatából kitűnik, a debreceni | 

'■.érzet néhány héten belül, az ősz folyamán 
azonban feltétlenül meg is fog alakulni.

A Debreczeni Újság szerkesztőségének 
megbízásából beszélgetést folytattam ma a 
debreceni pénzintézeti tisztviselőket olyan 
olyan közelről érdeklő kérdésről ifj. Bosnyák 
Zoltánnal, Bosnyák állami tkár fiával, a 
Pénzintézeti Tisztviselők Országos Egyesit- 

■ nek ügyvezető n (elnökével. Az alelnök ur 
erről a szervezkedésről a következőket mon­
dotta:

A Pénzintézeti Tisztviselők Országos 
Egyesülete nem helyi szervezet és amikor 
egyesületünk radikális alapon újraalakít!, 
akkor eredeti tervünk az volt, hogy organi­
záljuk a vidéket is. Néhány városban, Ko­
lozsvárott. Pozsonyban, Fiúméban, sőt Zág­
rábban is, megalakítottuk egyesületünk kör­
zeteit, amelyet az országos egyesület helyi 
fiókjai voltak, megfelelő autonómiával. A 
háború megakasztotta a további szervezke­
dést, a vezetők bevonultak, a tisztviselőkkel 
való levelezés nehézkés volt, voltak városok, 
ahol helyi ellentétek akadályozták meg a 
pénzintézeti tisztviselőknek radikális alapon 
való megsz,ervezését, a szervezkedés megállt, 
a vidéken nem csináltunk semmit.

— Most azután néhány vidéki város­
ban ezek között elsősorban Debrecenben 
annál örvendetesebb módon nyilvánul meg
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a tisztviselők szervezkedési mozgalma. En­
nek kétségkívül egyik legfontosabb oka az, 
ami eddig a mozgalmat megakasztotta: a 
háború. Egyesületünk Budapesten igen je­
lentős eredményeket ért ei a pénzintézeti 
tisztviselők érdekében, mi vívtuk ki a drága­
ság! pótlékokat és a hadbavonultak teljes fi­
zetését, most mozgalom indult meg, hogy 
október elsejétől kezdve a fővárosi pénzinté­
zetek tisztviselőiknek a drágasági pótlékot 
száz százalékkal emeljék fel, ez az akció 
kétségkívül mindenütt teljes eredménnyel 
fog járni.

— Ezek a példák igen sok tekintetben 
hozzájárultak ahhoz, hogy erélyesebben 
szervezkedjenek a debreceni pénzintézeti 
tisztviselők is és az csak őszinte örömünkre 
szolgált, hogy nemcsak felszólítás érkezett 
már egyesületünkhöz Debrecenből aszervez- 
kedést illetőleg, hanem mi már érintkezésbe 
is léptünk a debreceni pénzintézeti tisztvise­
lőkkel és a debreceni körzet megalakítására 
irányuló tárgyalások olyan előrehaladott 
stádiumban vannak, hogy az alakuló ülést 
Debrecenben előre láthatólag néhány héten 
belül, mindenesetre azonban az Ősz folyamán
megtarthatjuk.

— A debreceni körzet, amelynek kiter­
jedését az alakuló ülésen állapítjuk meg, és 
amelynek hatásköre kiterjed a szomszédos 
városokra is, szoros kapcsolatban lesz a 
központtal, ennek nemcsak erkölcsi, hanem 
szükség esetén anyagi támogatását is él­
vezni fogja, mert ma már olyan ellenállási 
alappal rendelkezünk, hogy az esetben, — 
amire Debrecenben előre láthatólag nem ke­
rül a sor, ha végképen szakadna a húr, ké­
pesek vagyunk a pénzintézeti tisztviselőket 
ezen alapból segélyezni mindaddig, amíg jo­
gos kívánságok teljesülnek.

Elmondotta az alenök ur még azt is, hogy 
a debreceni körzet megalakítása után minde­
nekelőtt rendezni fogják a debreceni pénzinté­
zeti tisztviselők anyagi helyzetet, amely alatta 
van a fővárosi péffiintézeti tisztviselők anyagi 
helyzetének, azután együttesen megindítják az 
országos mozgalmat a kötelező nyugdíj érdeke­
ben. Paál Jób.
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A debreceni 
muiikásközvetitíi 

szervezés alatt
Előkészületek a leszerelésre.

Budapesti tudósítónk jelenti: ■ Az állami 
és hatósági munkaközvetítés egész országra 
kiterjedő szervezetének kiépítése a kormány­
rendelet érte'mőben most van folyamatban. 
Budapesten már május elseje óta működik az 
állami munkaközvetítő hivatal a József-utcá- 
ban. A vidéki intézetek hatósági .jellegűek lesz­
nek. Értesülésünk szerint már Kassán, Debre­
cenben, Marosvásárhelyen, Brassóban és Ko­
lozsvárott személyesen kezdte meg a hatósági 
munkaközvetítők megszervezését Andor Endre 
dr. miniszteri tanácsos, a budapesti állami 
munkaközvetítő hivatal igazgatója. Most Arad, 
Nagyvárad és Szeged kerül sorra.

A szervezés m nkája még egyik városban 
sincs egészen befejezve. de röv d dő múlva, 
elörelátha'érn október-november havában az 
összes vidéki városokban megkezdhetik műkö­
désüket a hatósági munkaközvetítés országos 
hálózata teljessé lesz.

A terv ugyanis az, hogy a leszerelést ez 
a hálózat már teljesen kész.en várja. Minden 
városban rátermett embereket állítanak a ha­
tósági munkaközvetítők élére, akik a reájuk 
háruló nagy feladatokkal meg tudnak birkóz­
ni, Debrecenben dr. Pető Pál lesz a hivatal 
főnöke, aki nagy ambícióval a nem kisebb so- 
ciális érzékkel szervezi a hivatalt. Már elkészí­
tette azt a tervezetet, amely lehetővé teszi, hogy 
a leszerelés után hazatérő munkások békés 
exisztenciához juthassanak.

A debreceni állami munkaközvetítő is csak 
októberben kezdi meg teljes erővel működé­
sét. Az állami munkaközvetítőt hamarosan kü­
lön épületben kell majd elhelyezni, ahol a tár­

sadalmi inuzeum és egy munkáaazálló j3 
helyet talál. A munkapic helyzete aj állami 
munkaközvetítő jelentései szerint, még min­
dig azt mutatja, hogy a munkaalkalom mindig 
több, mint amennyi a munkát kereső. Egyedül 
a vas- és fémiparban emelkedett az utóbbi idö- 
bena munkát keresők számajuni főként abban 
leli magyarázatát, hogy az ötven éves népföl- 
kelöket szabadságolták és hogy a cséplés befe­
jeződvén, sok gépész keres más munkát.
■tssss i i sas lasB«asm lasmsfiaBt

fi gyorokl állomásfőnök 
családjának tragédiája.

$iya és gyermeke a kavicsbánya 
tóba furaöt.

Megrendítő katasztrófa történt péntek 
I késő délután az aradrnegyei Gyorokun, a köz­

ség határában levő kavicsbánya-tónál. Lázár 
M hály máv. gyoroki állómásfőnök, volt kutasi 
állomásfőnök felesége és hét éves Margit nevű 

I leánya a tóba mentek fürödni. Késő este volt 
i már és az állómásfőnök fiatal felsége még min­

dég nem tért haza gyermekével, olyannyira, 
hogy a rosszat sejtő állómásfőnök maga ment 
ki a tóhoz, hogy feleségét és gyermeke késői 
elmaradásának okát megtudja.

A kavicsbánya-tónál, ahol különben Győ­
rök községi intelligenciája szokott fürödni, mar 
alig volt néhány-ember. Ezektől tudakolta meg 
Lázár Mihály, hogy nem látták-e felségét, kis­
leányát. A párton lévőktől azt a választ kapta, 
Ijpgy késő délután mindkettőt látták fürödni, 
de azután eltűntek. Abban a hiszemben voltak 

I hogyanár hazatértek'. Az ijedtségtől ős rémü­
lettől-.szinte magánkívül levő állómásfőnök ve- 

• gigjárta avfürdőházat és a tavat, nevükön szó- 
litotta őket, de senki nem felelt. Meg kellett ál­
lapítani azt a szomorú valóságot, hogy Lázár 
Mihályné és.kis leánya, a különben is nagyon 
süppedékes. iszapos talajba merült és a tóban 
lelte halálát. Valószínű, hogy a kis leány, aki 
külön úszott, elmerült a tóban, azagyagfeiié- 
ken levő egyik gödörbe jutott és az anya, látva 
gyermeke veszedelmét, segítségére ment es 
maga is odaveszett.

Még akkor éjszaka csáklyákkal átkutatták 
a vizet, reggel folytatták ezt a munkát és meg 
is találták a szerencsétlen unasszony holttes­
tét, Lázár Mihálynét kivitték a partra. Az el­
merült gyermekű tán is kutattak és azt is meg- 

| találták.
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Is)ratlaí)ok forgalnja.
Volt Lipót és Üai KIsmarlani cég veszi a deb­

receni 7936, 9565 és 5381 sztjkben foglalt ingatla­
nokat Hozenberg Adlof és társaitól 40,060 kor.

Vidoni János veszi a pusztahalápi 187. »ztjk- 
ben foglalt 49 hold 1247 Q-öl kaszálót Balogh 
Zsigmond és nejétől 59,000 kor.

Fischer Jenő veszi a debreceni 4552 sztjkben 
foglalt Kórház-utca régi 91016 sz. ház.at Szilágyi 
Ferencet illető fele reszt 8000 kor.

Pongor Józsefnné Tóh Juliánná veszi a deb­
receni 5462 sztjkben foglalt Homok-utca 53. sz. 
házat Márton Lajos és nejétől 3200 kor.

Özv. Kalós Jánosné Tripsánsski Crzs(’bet ve­
szi a debreceni 11430 sztjkben foglalt 300 0"01 
Boldogfalva! szőlőt Katona Imre és nejétől 8000 
koronáért.

Budai István és neje Takács Anna veszik a 
debreceni 11444 sztjkben foglalt 190 Q-ől ujföi- 
det Tózsér Gyula és nejétől 4000 kor.

Szilágyi Klára veszi a debreceni 10264 sztjk­
ben foglalt 96 (Tj-ól ujföldet Kecskés Istvántól 
3300 kor.

UdAlllil 
(M>M>

Ma,
Vasárnap
Előadásuk 
3, 6, 7é 9 

árakor.

Nagy aanekar kísérettel.
Amerikai film.

R cssre házasság
vidám játék a házasságról 3 felv.

a oimszerepben. Vb ián Martin

Hamis név
drá » 3 'e'V'-ntsben.
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Debrecen hözellátása.
Petróleum-Hoszfás,

A keroskedeiaznügyi miniszter a minap 
küldte le a városnak azt a hiteles kimutatást, 
amely azt tartalmazza, hogy az ország terüle­
tén levő összes városok és vármegyék október 
hónapra mennyi petróleumot kapnak. A ren­
delet egyidejűleg intézkedik a kimutatásban 
jelzett petróleumaiénnyisógek kiutalása iránt 
is és megjelöli, hogy melyik város, melyik vár­
megye mely petróleum finomító gyártól kapja 
a küldeményt Ebben a kimutatásban az ősz- 
szcs vidéki városok között, a mennyiség tekin­
tetében Debrecen áll első helyen, amennyiben 
a város részére október hónapra 196 mázsa, 
illetve 22,000 liter petróleum utalványoztatott. 
Sem Szeged, sem Szabadka, sem a többi vidéki 
városok ekkora kiutalásban nem részesültek. 
Ennek a petróleumnak kiosztása a közellátási 
tanács feladatát képezi.

A petróleumnak igazságos szétosztása 
nagy nehézségekbe ütközik, mert semmi positiv 
adat, amelyre a kiosztás alapítható volna, nem 
áll rendelkezésre. A lisztirodai nyilvántartások 
szerint a város területén összesen 28,000 ház­
tartás van, pontosan megállapítható ez, mert 
hiszen a nyilvántartásban úgy a termelők, 
mint a hatósági ellátásban részesülök, továbbá 
azok is, akik vásárlási igazolványt nyertek, 
kivétel nélkül és pontosan felvétettek. E 22,000 
háztartásból 6000 azoknak a háztartásoknak a 
száma, amelyek gáz, vagy villanyvilágítással 
fel vannak szerelve. E kél adat egybevetéséből, 
a közellátási tanács úgy intézkedett, hogy ok­
tóber hónapra azoknak a háztartásoknak az 
illetményét, amelyek gáz, vagy villanyvilágítás­
sal fel vannak szerelve fél literben, a többi 
háztartásaiét 1 literben állapította meg. A ki­
osztás igy is nehézségekbe ütközik, mert a 
22,000 liter petróleumból 2000 litert az ipari 
műhelyek világítására és gazdasági célokra a 
kontingensből ki kellett venni. A 22,000 liter 
kontingens kizárólag világításra van megálla­
pítva, ipari célokra külön kiutalásokat tesz a 
minisztérium.

A szénszükséglet biztosítása és arányos 
elosztása végett kérdőívek voltak kibocsátva az 
összes háztartásokhoz, s ezok most már be is 
érkeztek, annak feldolgozásán most munkál­
kodik a lisztiroda. Ezek a kérdőivek, amelyek 
voltakópen a szénközpont által kiutalandó szén 
helyes ás igazságos kiosztására vétettek fel, 
helyes alapot fognak képezni a petróleum elosz­
tására is, mert a hatóság tudni fogja, hogy 
hány 1 szobás, hány 2 szobás, hány 3 szo­
bás lakás van a városban, azt is tudni fogja, 
hogy melyek vannak ellátva gázvilágitással, 
vagy villanyvilágítással. Ezeknek az adatok­
nak összeírásából önként adódik az igazságos 
elosztásnak helyes alapja. A novemberi elosz­
tás helyes megállapításához természetesen azt 
is tudni kell majd, hogy a minisztérium meny­
nyi petróleumot utal ki a város részére, vajon 
első helyen lesz-e november hónapban is, va­
jon a 22,000-ben megállapított októberi mony- 
nyiség emelkedik-e és mennyivel. Ez iránt 
azonban csak október végén lehet intézkedést 
várni.

A tengeri termés, illetve tengeri 
feleslegek eladásáról.

A tengeri készletek zár alá. vételéről, fel­
használásáról és forgalombahozatalárol a vá­
rosi tanács hirdetménye ma jelent meg, a pla­
kátok kifüggesztése folyamatban van. Hivata­
losan közlik velünk, hogy a rendelőtök szerint 
amint ez a hirdetményben kifejezésre is van 
juttatva, nem csak a vásárlási igazolvánnyal 
bírók, hanem a Hadi Termény r.-L megbí­
zottja is vásárolhat. Debrecen város területére 
megbízottul kizárólag a Magyar Altalanos 
Hitelbank debreceni fiókja (Arany Bika) van 
feljogosítva arra, hogy a város területén le­
hetőleg termelőktől vásároljon, illetve hogy a 
telajánlott készleteket átvehesse.

Ha tehát a. termelő tengeri feleslegét, inog 
as: átvevő bizottságok megkezdése előtt akarja 
a Hadi Termény r.-t.-nak eladni, ezt a beje­
lentését a Magyar Általános Hitelbank debre­
ceni fiókjához kell megtennie.

Uutfeedal munkálatok.
A Héztíredáhan oz idő szerint a követkeiző 

munkálatok vannak folyamatban. A szénezük- 
aéglet megállapítása végett beadott kérdőívek 
feldolgozása, tehát a legsürgősebb lakás sta­
tisztikai adatok összeállítása. E munkálattal 
30-íkáig kell készen lenni. Bab, borsó, Ionosé 
és hüvelyes bejelentések felvétele. E munkálat 
80-ikán lesz lezárandó. Burgonya-termés fel­
vétel«, ennek a munkálatnak k október 1-ro 
kell készen lenni. Burgonya vásárlási igazol­
ványok kiadása. Tengeri bejelentés felvétele. 
Tengeri vásárlási igazolványok kiadása, ozen- 
kivül állandóan folyik fogyasztási jegyeknek 
és őrlési igazolványoknak a kiadása. Ezek a 
munkálatok alaposan próbára teszik a liszt­
irodai személyzet nagy munkabírását.

Színház.
MŰSOR:

délután: Három a kislány, operett 

este: Stambul rózsája: operett 3

Vasárnap
3 felvonás

Vasárnap 
felvonásban

Hétfőn- La traviata, opera 4 felv. (A bérlet.)
Xetldeen: La traviata, opera 4 felv. (I> bérlet.) 
Szerdán délután: Litioinfy. (Ifjúsági előadás.) 
Szerdán este: 'ífals-.'go kalapja, vígjáték. Be­

mutató előadás. (C bérlet.)
felv.CsütörtíiiiSu: őfelsége kalapja, vígjáték 3 

(A bérlet.)
Péntsk: Őfelsége kalapja, vígjáték 3

(B. bérlet.)
Szombat: Három a kislány, opereett 3

(C. bérlet .>
Szombaton délután: Csizmadia, mint kísér­

tet. Gyermekelőadás.
Vasárnap délután: Három a kislány, operett 

Vasárnap este: A piros bvgyeliáris, népszín­
mű. ,'Burleszúnot.)

felv.

felv.

Rettegby Margit férjhez ment. Az elmúlt 
szinjévad során ünnepelt s a közönség kivéte­
les szeretőiével körülvett drámai hősnő volt 
Retteghy Margit. Művészetével egy év alatt 
meghódította a közönségets mindenki örömmel 
vette tudomásul a színházi jelentést, hogy az ö 
értékes alakításaiban e'i idén is gyönyörködni 
fogmik. Rettcghy Margit azonban a sziniévad 
elején elmaradt, nem jött, egy sokkal kedvesebb 
szerepet választott magának, olyat, ame'y egész 
életére kiterjed — férjhez ment. A posta teg­
nap hozta hozzánk a következő értesitást:

Dr. Winkler Jenö, tartalékos ezredorvos 
szeptember 22.-én tartotta esküvőjét kisbudaki 
és rettegi Retteghy Margittal.

A nagy nyilvánosságtól visszavonult es 
megalkotta az ő kis otthonát. Uj hivatásának, 
amelyhez széles körből fűződik őszinte sze­
rencseki ván at, bizonyára éppen olyan fölsé- 
gesen felel meg, mint, az előbbinek, ahol dicső­
ség, elismerés, virág és babér vette körül.

A vasárnapi előadások. (A színházi 
iroda jelentése.) Vasárnap két előadást tart 
a Csokonai-szinház, délután a népszerű Schu- 
bert-operett, a Három a kislány van műsoron, 
ezúttal ismét uj szereposztással; Schubert ze­
neszerző szimpatikus szerepét Párdy Armand, 
a hamburgi opera volt Urai tenorja játsza, 
Médy szerepében pedig ismét Görög Olga fog 
énekelni. A többi föszerepket Hegedűs Ferenc, 
Várnai László, Kassa!) Károly, Sárközy Blan­
ka, Sólyom Janka, Fenyő Hona játszák. Va­
sárnap este ismét a szenzációs sikerű l'all- 
operettet, a Stambul .rózsáját játszák. Kond- 
zsa-Güll ismét Görög Olga játsza, aki pazar 
toilettjfivel, szép játékával és gyönyörű énekO- 
vele szerepben egyik legszebb sikerét aratta. 
A . -limed beyt Horváth Kálmán, Midilit Hor­
váth Nusi játsza újra.

Fényi Ilonka felléptéi. Fenyő Ilonka, a 
debreceni színtársulat rokonszonvos énekes­
nője legközelebb a Csárdáskirálynö operett 
pompás szubrett sezrepót Stázzit fogja ját­
szani, utánapedlg a Starnbu (rózsája operettben 
Midiit. Fenyő Ilonka nagy szorgalommal és 
nem kisebb ambícióval készül a parexollánce 
suhrett szerepekre s igy méltán nézhet érdek­
lődéssel alakításai eléa színházért lelkesülő kö­
zönség.

A bérletes előadások kezdete. (A szín 
házi iroda jelenlése.) Október 1-én, hétfőn kéz 
dődik a színházi bérletes előadások sorozat:' 
Hé'főn A) bérletben, kedden B) bérletben ját­
szók Verdi operáját: La travialát, szerdán pe­
dig C) bérletes előadásban kerül bemutató«):- 
Újhelyi Nándor vigjátéka: Őfelsége kalapja 
Ebben mutatkozik be a társulat uj tagja, So­
mogyi Dezső. Hétfőn este különben az uj hely 
árak lépnek éleibe a színházban.

Ifjúsági, előadás. (A színházi iroda je­
lentése.) Szerdán d. u. 3 órai kezdettel Szigli­
geti müve, a Liliomíi kerül színre. Földszint' 
és I emeleti páholy ülések, valamint a tám­
lásszékek 1 koronás, a másod emeleti pá­
holyok, erkély-ülés, állóhelyek és karzat 50 
filléres he.yárakkal kerülnek árusításra.

A Müve. A gróf Dohne parancsnok­
sága alatt kifutott német segédcirkáló út­
ja az Óceánon és általa végzőit elsülyesz- 
tések. Bemutatja október elsején, hétfői1 
az Apollo. Jegyelővétel hétfőn délelőtt 11 
óráitól.

A csareházasság, ez a csodaszópségü 
amerikai film Vivian Martinnal! a fősze­
repben vasárnap van utoljára műsoron a; 
Urániában. A 
zenekisérettel.

Az Apollo ma utoljára mutatja be 
„Az ifjúkor" című amerikai drámáit.

Az utolsó hajnal, egy rejtelmes törté­
net -i felvonásban, minden idők, legszebb 
és leghatalmasabb magyar'filmje. Bámu­
latba fogja ejteni hétfőn az Urania kö­
zönségét. A főszerepeket Leopold Krame; 
és B. Marton Erzsi játszók.

7 és 9 órás előadás nag

robogó mait
Tegnap híjnalhnn a Budapest felől érkezei 

vonaton a mozi rémdrámáira emlékeztető iz­
galmas jelenet történt, moly ugyancsak fel- 
zaklatta az utasok idegeit.

A túlzsúfolt vonat egyik TI. osztályú ko­
csijába besurrant egy utazó tolvaj s a folyo­
són levő bőröndök egyikét a köpenye alá rej­
tette, aztán hirtelen kifordulva az 
rnozgóhidon át a szomszéd kocsiba 
koffer egy ezredorvos«- volt, akinek a 
gája észrevette a lopást és a tolvaj 
modott.

A jómadár észt 
vannak. Macskaügvesí
bódé lépcsőjén a személykocsi tetejére s mikor 
a legény ide is követte futásnak eredt a robogó

c jszekölő 
sietett. A 
tisztiszol- 
iitán irn-

hogy nyomában

Effl ?áris bűnei
ITlOZgÖ- 
Bilnhar.

Bocskai-Vr.
TbJoíoh 947.

Ma, 
Vasárnap

a

regény az éjHza«.4ból 4 felv.

Utazás 
házass fe?é 

humoros. 
Háború hirari *

utána, tele tüdővel kiabált, de hangját elnyelte 
a zakatoló vonat lármája. Már t menekülő tol­
vaj az utolsó kocsira ért s hogy nyomában 
levő üldözőjét lefegyverezze, a zsebéből hirtelen 
villanylámpát rántott elő s a sugarat a szolga 
szemének szegezte. Ezzel a fogással sikerült 
a katonát egy pillanatra elkápráztatni, amit 
arra használt, fel, hogy gyorson lekuszott a 
lesi tele,írről

A hajszára figyelmesek lettek -a vonaton 
utazó katonák, akik a ti.sztiszolgával együtt 
hozzáláttak a tolvaj kere-éséhez. A kutatásnak 
hamarosan meg is lett az eredménye. Az cny- 
veskezü utas olt ült egy harmadosztályú kocsi­
ban két szúrd'kúló asszony között olyan ár­
tatlan és jámbor képpel, minthajwttőig se tud­
na olvasni. Most már katonabkiz volt rajta. 
De megtalálták a bakruha alatt a civilgunyát 
s egy kosárban az ezredorvos bőröndjét.

A vakmerő tolvajt miután némikép igen 
erőteljes és csattanó érvekkel győzték meg el­
járása helytelenségéről, átadtak a püspökladá­
nyi csendőröknek.
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Mz alkalmatlanok 
behívása 

irodai szolgálatra.
At ország területón a napokban összeír* 

iák az 1868. évi január hó l-je és az 1800. évi 
december hó 31-iko közötti időben született és

■ eddig megtartott népfölkelő bemutató szem­
ben alkalmatlannak osztályozott valamennyi

málló iparost és kereskedőt, továbbá ipari és 
■ ejsekedelmi alkalmazottakat.

Azonkívül Dudapesten jelentkezniük kell 
összes olt lakó és tartózkodó munkanélkü* 

■-kp"k. végül elrendelték az 1912. LXVIII. 
-e. alapján üzemük folytatására kötelezett 
.Irak, vállalatok összes alkalmazottainak 
abb összeírását, illetve az eddigi nyilvántar- 

k egészilését. Ez az összeírás szoros kap- 
i . lban van az alkalmatlanoknak irodai

■ ü.uálalra való berendelésével.
\ hadvezetösóg ugyan s azt tervezi, hogy 

jmenlegi irodai szolgálatra beosztott segéd* 
szo'gálutos legénység helyébe alkalmatlan 

yé ‘eket fognak akalmazni. Ennek a fölvát- 
k az a célja, hogy az irodákban vagy 

■jyebütt lévő szolgálutképes legénységet meg­
védő módon felhasználják.

A behívandó alkalmatlan egyéneket csak 
:i lakóhelyükön vagy az ahhoz közel eső helyen 
iorjúk szolgálattételre beosztani. A polgári 
'■.’,yé leket őrszolgálatra nem fogják fölhasz- 
1 ilni és olyan állásokat sem tölthetnek be ve­

lük, amelyet nők is elláthatnak.

Az időjós 
befüti az országot.

Enyhe telet csinál.
Meteor, a híres időpróféta, akinek a fel­

hőkkel oly sok eligazítani való ügye volt, már, 
hihetetlen vállalkozást jelent be az időjárást 
jelző lapjában. Adjuk át neki a szót, mert mi 
úgyse tudjuk mit mondjunk Meteor tudomá­
nyos rendszeréről:

A téli idő gyors léptekkel közeledik felénk 
S óriási gondol okoz úgy a hatóságoknak, mint I 
a lakosságnak az, hogy miként fogjuk a telet ; 
kiállítani. Így voltunk a terményekkel is. hogy 

így termesi hozamra lett volna szükségünk, 
de a mostoha idő nem adta meg nekünk a 
szükségletet. Pedig igen könnyű lett volna el­
ugrásommal néhány bő esőt előhozni. Elektro­
nt'-s eljárásommal éppen úgy lehet asőt, mint 
-:-ép időt előidézni, de lehet meleget vagy hide- 

et létesíteni. Hiszen nem kell mást tennünk, 
mint sűrítenünk, vagy ritkítanunk a levegőt s 
ezzel meleg vagy hideg lesz a napsugár, s sűrí­
tés és ritkítás pedig könnyen eszközölhető az 
elektromosság utján. Az egész országot is be­
telhetjük vele, vagyis enyhe telet hozhatunk 
i t re. Az eljá rást, hogy hogyan? bármely szak- 
bizottságnak hajlandó vagyok bemutatni.

Most már nincs más hátra, mint hogy 
ssuk azokat a szakbizottságokat, mert ennek 

i feie sem tréfa. Csak egyet kérünk: a bízott 
g tagjai között ne legyenek fakereskedők.
. • 2BS 6 jSHSx ti a —==y> a (

Ujdanságok.
Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a 

ref. templomokban a következő sorrendben 
tartatnak meg az Istentiszteletek. Nagytem­
plomban: d e. 9 órakor prédikál dr. Baltazar 
Dezső püspök, d. u. 3 órakor kátét magyaráz 
Marton Sándor s.-!elkész. Kistemplomban d. 
n 9 órakor prédikál Pinkóczy Gusztáv s.-lel- 
kész, d. e. 11 órakor prédikál Szele György lel- 
nnZ’ ?1TU.,8 órftkor magyaráz Thamő 
Leia IV. hittanhallgató. Kossuth-utcai tem- 
plomban d. e. 9 órakor prédikál Könyves Tóth 
Kálmán lelkész, d. u. 3 órakor kátét magya­
ráz Erdélyi Sándor s.-lelkász. Arpádtéri tem­
plomban d. e. 9 órakor prédikál Erdélyi Sát­
orakor prédikál Zih Sándor lelkész-á7123451 
dor a -lelkész, d. n. 3 órakor kátét magyaráz 
Motaár Ferenc «.-lelkész. Ispotáiyi templorn-

A •. Ö órakor prédikál Zih Sándor lelkész 

dL U. 8 órakor kátét magyaráz Nemes István 
».-lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 9 óra­
kor prédikál Nemes István s.-lelkéez.

Ma, vasárnap a róm. kath. templomban 
as Istentiszteletek a kővetkező sorrendben 
tartatnak meg: délelőtt 6, 7, 8, háromne­
gyed 11 és fél 12 órakor csendes szentmise, 
9 órakor nagymise, utána szentboszéd. Dél­
után 3 órakor litánia, 5 órakor rózsafüzór es 
háborús aj tu ’osság. Október hónapban min­
dennap de’ tnn 5 orakor rozsa.'üzér és hábo­
ríts ajtó to- Síig

Ma, vasárnap a gör. kath. templomban az 
istentiszteletek sorrendje a következő: Reggel 
7 órakor istentisztelet és olvasott szentmise és 
szentbeszéd a katonáknak, d. e. fél 10 órakor 
nagy szentmise és szentbeszéd, d. u. 3 órakor 
veisepii'e es r zsafü'.er ájlatOsság. Hétfőn a 
IJollogsác-• tz'.z snalma Ünnepén az isten 
tiszteletek s. rrendje úgy, mint a vasárnapi.

Az ágost. hitv. ev. templomban (Miklós* 
utca) az istentiszteletet Materny Lajos főespe­
res végzi.

A papír árak rohamos emelkedése újab­
ban arra vezethető vissza, hogy ma már sok­
féle dolgot állítanak elő papírból. Rengeteg, 
milliókra menő papírszalvéta készül és fogy 
el naponként, mert hiszen ezeket mindem 
ember csak 'egyszer használhatja. Papírból 
gyártanak szöveteket,, nagyszerű paplano­
kat, papírból zsákokat és rengetek papír­
spárgát. Persze az anyag hozzá nehezen és 
drágán sezrezhető be s igy, különösen az uj* 
ságpaplr ára emelkedik folytonosan, csak­
nem. hónapról-hónapra Legújabban száz- 
pcrcenttel ment feljebb a rotációs újságpapír 
ára s a drágasága mellett még nehezen is 
szerezhető be és szállítható. A hírlapkiadók i 
szervezete most Budapesten és a vidéken is ■ 
tanácskozásokat folytat, hogy a papír és | 
anyagárak nagymérvű emelkedésével arány­
ba hozzák a hírlapok kiállításának lehetősé­
gét.

Eljegyzés. Tóth Kálmán káplár II- 
szoboszlóról eljegyezte Nagy Juliskát 
Debrecenből.

A badisegélyböl nem szabad levonni. 
A belügyminisztériumba több oldalról panasz 1 
érkezett, hogy az Auguszta gyorssegély-alap I 
hadibiztositó osztályának érdekében a közsé- 
gekben erőszakosan agitációt folytatnak ás u 
jegyzők a badisegélyböl levonják a biztosítási 
illetékeket. Ugrón Gábor belügyminiszter ren­
deletben utasította az alispánokat és polgár­
mestereket, hogy a hadisegélyes asszonyok 
szabad elhatározását ne engedjék befolyásolni 
és a hadisegélyekből semmi címen ne engedje­
nek levonni.

Alapítvány a debreceni egyetem 
számára. A legmagyarabb egyetem fontos 
hivatásai megértő, hallgatói támogatásának 
szükségességet álérző nemese gondolkodásról 
tesz tanúságot az az alapítvány, mely 2000 
korona befizetésével Nagy Károly és neje Ko­
vács Agnes, crmihályfalvai birtokosok tet­
tek a debreceni m. klr. tudományegyetem 
református vallást! tnagyer anyanyelvű hall­
gatói javára. Az egyetem tanácsa szeptember 
27-őn tartott ülésén köszönetét szavazott a 
nagylelkű alapítvány tevőknek, az 'alapitóle- 
let jóváhagyás végett föl terjesztette a vallás- 
és közoktatásügyi miniszternek é? egyúttal 
megköszönte Sass Béla egyetemi prfesézor- ; 
nah »z alapítvány létrejötte körüli érdemét 
is?.

Szüreti mulatság a csapókerti függet­
lenségi és 48-as olvasókör ma vasárnap d. u. 
3 órai kezdettel, részben a hadiárvák javára 
táncmulatsággal, szepségversonnyel, confetti 
ée szerpentin csatával, világpostával nagy­
szabású szüreti mulatságot rendee. E sike­
rültnek ígérkező mulatságra felhívjuk az ér­
deklődők figyelmét. A műsor a következő: 
Pénztárnokok: Ary Károly, Sarkad! Isuván. i 
Biró: Mészáros Sándor. Jegyző: Halmi Lajos. 
Gondnok: Tóth Sándor Ssősz gazda: Tisza 
Pista. Kishiró: Szilágyi Sándor I'ásztor-teu- 
pyok és fiuk; Bilcj Ferenc— Molnár Böske, 
lakács Gyula—Csapó Hóeke, Szcbenyi Ist­
ván—-Géder Boeke, Juhász Nándor—Viaea 
Esztike, Lakalos István—Végh Vilma, Vág- 
ner György -Szoboszlai Ilonka, Postás lányok

éa fiuk: Karca Liliké, nováce Zetiaalka, Tóti 
Ferenc, Végh József. Lapásusttók:
riska, Molnár Juliska, Kanalastól: Sárván 
Miklós. Cigány: Zeke Antal. Icig saidó: Hanc 
Gyula. Bugyi Sándor: Sáli Béta. BeléptJ-db 
személyenként 1.60 K, melyek előre váltJtatók 
Szabó István ur könyv- és papirkereskedé. 
sében, Ferenc József-ut 18. és a csapókért 
leány iskolában a mulatság kezdetekor a 
pénztárnál. Felül fizetéseket köszönettel foga, 
dunk a jótékonycél érdekében s hirJepilttÄ 
nyugtázzuk. A rendezőség.

Letörtbimbó. Mély fájdalomtól megtört szív 
vei tudatjuk, hogy drága kis leánykánk: Mariska 
élete tavaszán, 7-ik hónapjában, 0 heti »ulv<« 
szenvedés után 1017. szeptember 28-án, csended 
elhunyt. Kicsiny kiszenvedeett testét f. hó 30-án 
d. u. 3 órakor fogjuk a Borz-uca 13. háztól a ref' 
egyház szertartása szerint a Hatvan-utcai teme' 
tőben örök nyugalomra helyezni. Áldás és békö 
angyala őrködjön drága kis hamvai felett Fái 
dalomtól megtört szülők: Horváth I^ijos és neie 
szül. Jobbágy Mariska, 'testvérkéi: Ilonka és La­
jos. Nagyszülői: Jobbágy István és neje szül. Si­
mon Juliánná. Keresztszülei: Szökp Károly és 
neje Burai Margit cs Nagynénje! és nagybátviai 
és a kiterjedt rokonság nevében is. A temetést 
Fehértói Béla temetkezési intézete rendezi Deh 
récén.

Nyolcezer korona egy zongora ára. a 
zongoráért nagy hajsza folyik mostanában. 
Lgy keresik, akár a legfontosabb élelmi cikket 
A zongorával is lánckereskedés folyik, mert a 
háború véres hullámain friss gazdaságba csöp­
pent, életörömöket és szépségeket mohon áhitó 
társadalmi réteg, minden árat megad érte 
Akik soha ezelőtt nem is gondoltak muzsikára 
azoknak szalonjába az uj bútorok között ot 
terpeszkedik a zongora is. A zongora, amién 
nia ezreket koll űzetni. Sok harrninc-negyvei 
esztendős tanítványa van a zenetanároknak 
A béke napjaiban 800—1000 koronáért már jé 
fajta zongorát lehetett vásárolni. A legAm? 
mabb külföldi zongora sem volt drágább 1500, 
-’000 koronánál. Ma pedig a jobb zongoránál! 
•’ 8000 korona az ára. De még ennél nagyobi: 
árat is szívesen fizetnek érte, mert igy is alig 
kapható.

A Vörös-keresztegylct közgyűlése. A Vö­
rös-kereszt egylet tegnap délben Márk Endre 
udv. tan. polgármester elnökletével közgyű­
lési tartott. A Domahidy Elemér Herényi Ke­
lén bárónő, lemondásával megürBsedeét társ-
elnöki tisztségre ozv. Stemield Mihálynét 
vúlasztunák meg. B<>6zn;uolutM ezután a Vö­
rös-kereszt kórház lorgaimúr l. A vezetőség a 
legnagyobb takarekuasuggal járt el a kórház 
ellátása korül s igy is egy hónapba® 634 ko­
ronát tesz ki a kiadás. Az ápolók és ápol- 

I lak ellátása naponta 5 korona iu fillérbe ke- 
I rül.

Lelörtbimbé. Mélyen szomorodott szívvel tu­
datjuk szerc ett kis leányunk, testvérkém, unó 
kímk .keiesztleánj unk, kis bogunk:Katóka, ár- 
iulluu éleiének 4-ik hajában, folyó hó Zb-án el- 
himjt. Kudves kis halmiunk földi részeit folyó 
szeptember hó 30-án, vasárnap délután 3 órakor 
fogjuk a Busi-ulca 4. számú házunknál tartandó 
ima után a J’éteriia-utcoi temetőben nyugalomra 
helyezni. \ égtisztessegtételéro rokonainkat, isme- 
:őseinket szomorú azívvcl meghívjuk. A béke és 
szereiét angyala őrködjön korán elhunyt hamvai 
telett! bánatos szülei: Horváth Gábor és neje 
Tóth Mariska, 'testvérkéje: Margitka. Nagyszil 
KL Horváth Gábor u.-. neje Vilmányi Erzsébet 
özv. Tóth JánoSné Tóth Zsuzsánua. Keresztszúlei: 
Tóth Juliska at Fen. Nagynénje: Horvath Er­
zsiké cs gyermekük. A Temetést Dankó temet­
kezési vállalat, hossuth-u. 6 sz. rendeezi.

A debreceni képklálliiá». Előre nem 
vart és megiepeteászerüou nagy erkölcsi és 
anyagi sikert valhut magaónak a kiáili as. Az 
erkölcsi siker annyiban érte el a tetőpontját, 
hogy az a müértő publikum, amely napról- 
napra o>iy tömegesen keresi fel a kiállítást 
meg volt elégedve az anyag minőségével. A 
képvásár sok szép darabja már több hely­
beli szalon falát ékesíti. A képzőművészet ba­
rátokra talált és monhdatjuk zat, hogy a ki­
állítás ezt meg is érdemelté. Nagyon sok 
kép vétel elő van jegyezve, ajánlatos, ha 
igyekszik a közönség perfektuál nd a vértéit, 
mert van olyan kép több is. amire egy né­
hány reflektáhs van. Reméljük, hogy a pub­
likumnak az a része, melynek bizonyára el­
foglaltsága nem engedte meg eddig a kláilU- 
tús meglátogatását, nem fogja ezt eJitmitaes- 
lani anyival is inkább, mivel a kiáUátás — 
már csak rövid ideg tart.
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HajdumegyB közgyíUésa. Hajduvájrtne- 
gye törvényhatósági bizottsága Weszpnfcny 
Zoltán főispán elnökletével tegnap délelőtt 
tartotta közgyűlését. Weszprémy Zoltán főis­
pán, aki most első Ízben vezette a közgyűlést 
szives szavakkal üdvözölte a törvényhatósági 
bizottság tagjait. Kegyeletes szavakkal paren- 
tálta el az elhunyt Keleti Izsó műszaki taná- 
osost s indítványára emlékét jegyzőkönyvben 
örökítették meg. Rásó István főjegyző bemu­
tatta az alispáni jelentést, amely behatóan 
foglalkozik a vármegye állapotaival. A köz­
gyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy üdvözli 
\Vekerle Sándor miniszterelnököt ás kormá­
nyát és bizalmát nyilvánította Mezössy Béla 
földmivelésügyi miniszter iránt az öt érte saj- 
fólámadások alkalmából. Tudomásul vette a 
közgyűlés az 1918. évi költségvetést.

Provizórium a kiegyezés és bankkér* 
désben. Mint a M.-g értesül, a tegnapi mi­
nisztertanácson a kormány tagja úgy egyez­
tek meg, hogy a kiegyezés és a bankszabada- 
lom ügyét provizóriummal intézik el.

Zelsler utóda Beck báró lesz. Bécs- 
bő! jelentik a várható kormányváltozásról, 
nogy Zeisler utódját Beck báróban látják.

Becsben magyar kormányválságról 
beszélnek. A bécsi Jockoy-clubból szár­
mazó értesülések szerint a magyar kormány- 
nan részleges válság várható. Azon helyzet állt 
elő ugyanis, hogy Wokerle maga válogathatja, 
meg minisztereit, akiket leltár szerint vett at 
Észterházy Móric gróftól. A bécsi hir szerint 
több miniszter és államtitkár távozni fog helyé­
ről.

Igazolvány kell sertéshús szállítására 
fővárosi tudósítónk jelenti, hogy a kormány 
legközelebb rendeletét ad ki, melynek értelmé­
ben a sertéshús szállítását igazolványhoz köti.

Visontai Soma államtitkár. Politikai 
Sörök értesülése -szerint igazságügyi államtit­
kár dr. Visontai Soma lesz.

Wekerle az állami tisztviselőkért. Az 
állami tisztvielök küldöttségének Wekerle 
Sándor miniszterelnök azt felelte, hogy helyze­
tükön segíteni fog és elsősorban az élelmezés 
kérdését fogja sürgősen rendezni. Szükséges­
nek mondotta a szolgálati pragmatica meg­
valósítását is, azonban kijelentette, hogy ujov 
előtt nem Ígérheti megvalósítását.

Vilmos császár és a király találko­
zása. Becsből jelentik: Vilmos császár a 
román, az erdélyi és a kelet-gaüciai fronton 
tett látogatásai után Dzigditzbe érkezeit, ahol 
királyunk már kíséretével várta. Szívélyesen 
üdvözölök egymást s ezután Károlykirály föl­
szállt a császár vonatára, amelyen Oderbergig 
utazott. Itt búcsút vett a. császártól s vissza- 
uazott Reichenauba.

Bucsu-bankett Ozory István tisztele­
tére. Ozory István rendőrka ni tón ytól. a 
ka Szalmái' város rendőrfökapitánváva nevez­
lek ki, ma vesz búcsút Debrecen t, -<’■ 
Ozory István és neje tiszteletére ma de ben egy 
órakor bankettet rendeznek u Bika dísztermé­
ben, amelyen városunk intelligenciája igen 
nagy számmal vesz részt.

A nők választójoga. Fővárosi tudósí­
tónk jelenti: A Nőtisztviselők Országos^ Egye­
sülete ina este tartotta agiá.ciós gyűlését, la- 
zsonyi Vilmos miniszter képviseleteben, Zi- 
lahy László törvényszéki bíró jelent meg, aki 
fölhatalmazást kapott annak kijelentésőr«, 

bog minden azon nő, akik négy polgárit vagy 
ezzel egyenrangú középiskolát végeztek, vá­
lasztójogot kapnak.

Günthner Antal marad. Fővárosi tu­
dósítónk jelenti: Günther Antal, a kúria el­
nökét, aki most töltötte be hatveeaedik szü­
letésnapját, a minisztertanács határozata 
értelmébeen fölkérik, hogy maradj oh meg 
továbbra is állásában.

A Debreceni Ipar- és Kereskedelmi 
Bank tisztelettel értesíti feleit, hogy a VI. 
hadlkölcsönkötvények a pénztári eismervény 
Jelenében pénztáránál rendelkezésre állanak.

A Debreceni Vasutas Sport Club az 
Egyetértés önképző- dal és aeneogylettel kar­
öltve f. év október bó 7-én délután 4 órai kéz. 
(feltol műkedvelő előadást rendez. Az előadá­
son színre kerül Az iglól diákok című négy 
íedvonáautí disk történet, Mselyet a fentebb
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jelzett két «gyesíHet műkedvelői hoznak 
színre az Egyetértés színpadén. Felhívjuk 
előre te a nagyérdemű közöncég figyelmét e 
nagysikerűnek Ígérkező előadásra, annyival 
is inkább, mivel ezen színdarab műkedve­
lők által itt lesz csalt először előadva. Rész­
letes műsort a napokban közreadjuk.

A Takarék és Hitelintézet részvény­
társaság értesíti t. üzletfeleit, hogy Vl-ik 
kibocsátású badikölcsön kötvényeiket a hi­
vatalos órák alatt átvehetik az intézet pénz­
táránál.

Dr. Kiss Gyula kér. tiszti orvos ren­
del d. e. 8—9-ig s d. u. 3 -4-ig Ferenc József­
ül 61. (Piac-utca alatt.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon roko­
nok, ismerősök és jó barátok, kik felejthetet­
len jó férjem temetésén részt vettek s ezál­
tal fájdalmunkat enyhíteni sziveseek voltaik, 
fogadják ezúton is hálás köszönetünket. özv. ! 
Diószegi Ferencné és családja.

Német gyermek otthon. Azon gyer­
mekek, kik október elsőre beiratkoztak, már 
a hétfői előadáson jelenjenek meg. Azokon 
kívül még néhány tanítvány fivétetik. Tan­
díj havi 15 kor., beiratási-dij 3 ke r Beiratások 
minden nap 3-5-ig. Piac-utca 3i Lift. .Mon­
tag Ella, oki. német tanerő.

Köszönetnyilvánítás. Szeretett jó test- j 
vérünk Faragó Ju mima temelésén megje- 1 
lent rokonaink s isme;őseinknek ezúton inon- - 
duk köszönetét szíves részvétükért Debrecen, ' 
1917. szept. 29. A gyászoló család

Lapunk mai számában közzétett Fe­
kete Károly bankház Budapest, Rudolfraki .i t 
8., mellékletére felhívjuk uz oh ásó közöus« v 
figyelmét, amelyben első magyar állami osztály 
sorsjegyeket ajánl.

Őszi tánctanfolyam. Tisztelettel érte­
sítem a tánckedvelő fiatalságot, hogy az uj 
tanfolyam október hó 1-én hétfőn kezdődik a 
Royal dísztermében. Behatásokat elfogadok 
napközén Rákóczy-u. (>., és este a lloyeelban. 
Minden vasárnap nagy zene -estély 7 órai | 
kezdettel. Tisztelettel: ifi. Schaf János oki. ; 
tiinctauitó. Telefon 4 -59.

Divat Szalon októberi száma, az Elite i 
divatlap, Favorit, Mode fur Alle divatlapok ■ 
kaphatók Antalfynál Szent-Anna-u. 13.

Legújabb bécsi modell kalapok kap­
hatók Csendes Mána kalap-szalonju.ia, r ac 
19. Átalakítások elfogadtatnak.

Somossy László cég, Hajduvármegye szál­
lítója. A Debreceni Háziipar gyönyörű készít­
ményeinek kizárólagos raktára. Blousok, ru­
hák, párnák, kézitáskák, stb., stb. Tekintte i 
meg a kirakatot.

UrMlnek cé

Zalai Wíárk tanári 
esj (Hatvan-utca 1. szám, III. emelet) tsa 

3 havi könyvviteli ós gyorelrAei 
— nappali é» eatl tanfmvama — 

október 4-6n vedzi kérdőiét. Oriíei 
tinil fogva az egyöntetű kieebb csoportokra oMtott 
lelnőttek 3 hó alatt többet jobban végezhetnek, 
mint zseago korúak ugyanannyi óv alatt. — Több 
szakkónyvok ezorzóje. — Társadalmi és miniszteri 
elismerés. — Több ezer hallgató a legelőkelőbb 

j állásokban. Boiratíls délelőtt 10—12 ér ig 576 j

Debrecen sz. kir. város tanácsa köz­
hírré teszi, hogy a város tulajdonát ké 
pezó a Monostori erdővágás anyagának 
kitermeléséhez a múlt évben az orosr. 
hadiíoglyok részére lakásul épített ke- 

rnénj iából készült barakok közzül bá­
rom barokk- faanyagát október hó 7-én 

lőtt 9 ózakor Monostoron a helyszínen
• , utján egyenként c

adás alá bocsátja.
Egy-c-gy barakk faanyagának meny - 

nyisége hozz;.vetőleges számítás szerint 
is 15 köbméter akác szerszámfára és i-í 
ürköbméier hasított tűzifára tehető, mel•
mennyis' 
terenkén 
méteiTfí- 1, r» ..,-

értéke a szerszámfát köbme-
25 keli-.-iával, a tűzifát ürköb- 

•.sít 12 K 50 fillérjével számítva 
i > •' r f ni. o ' <Sc’.v3 KO' i < 11 • 1 . ’ 1•‘Ii» . ’.
:: ,-zeg képezi a kikiáltási ára:

melyen a tói i y-egy barakk oladatui nem
fog.

Vevő köteles az eladott, illetőleg az 
árverésen megvett barakkokat szél sze ­
detni. az cli levő talajt simára egyenget­
ni, a nulládét ot elégetni s u megveti fa­

li tán li ki őbb 15 
napon belül elszállítani.

A vételár az árvetés helyén a Monos-
' rch.i] en i r ■ nal kifizetendő.

Az árvei eltii akarók felhivatnak, hogy 
az elad» ti ílő bn ■ kkok az ipa r\ a 
sut közelében van. A faanyagnak iparva- 

. sa iránt a Helyi asüt r.-t. 
she gegy lésre lépni.

. sz. kir. vó rőt tan
nak 1917. évi szeptember hó 27-én tartott 
ulcselöl.

A városi tanács.

.. ‘ ar í s/
1! rL««

n<l- r. Ii . i'l yg ’ o ' í' n sni v :: 
rl és SoknI- áltól c Ism- rt s- -j 

14 -.,p a att elf (It i'-in a liwiinlmcéi'h 
u. ; gzcpl.it, máj lo.tot. i.'iUes- rt

, orr s arevöró. rg k-1, valan lm t l t 
ha:szít fkát, s utána az ara habfehért j;

es bársonysimává lesz.

' \ »-t

:: ’i íL' 'i 1 V.
ihi^uií

Debrecen |

gzcpl.it
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ti) nmek ó-béc«i stllu 
taaliagóni szekrény és 
kotitul eladó. Klgyó-u. 
5, aszta Ionnál. 5051

Benzin 
íorrnaztó lump* fúró­
gép eladó. Frelovszky 
András, Kossuth 11.

5053
Eladó

240 kéve csutka, Tócós 
kert, István-ut 23. sz.
__ __________  5055

Eladók
különféle nagyságú — 
príma boroshordok, — 
Sirnonyi-ut kertben 21

Eladó
egy uj őszi fekete ru­
ha fekete selyem kabát 
poplin seelyem, uj fe­
kete posztó kalap, blú­
zok, szürke férfi öltöny 
50 és 60 literes boros — 
hordó, Pétertia 52. 5048

10 hektó
üres boros hordó eladó 
Moskovit: Márkusz, — 
Arany János 62. 5058

Fodrnszüzlet 
sürgősen és nagyon jó 
forgalmú, más vállalat 
miatt azonnal eladó. — 
Cím a kaidóhivatalban 

5044
Boros hordó

35—40 hektó eladó. Ér­
ti k'-zni a déli órákban. 
Bathíen-u. 25. 5046

Egy
első dézsa káposztás — 
hordó eladó, Emerik-u. 
.18., a ' . gongyár háta- 
ű regit, 5047

Egy
600, 700 és 800 literes 
hordó eladó. Csanó-n.
98.5024

Mát
téli kabát eladó. Ajtó-u. 
28. 5023

I Boros hordó
I 15í<-Ő0Ü liter nagysá­

gnak, kitűnő állapot­
ban kb 50 hl lg egyen­
ként is eladó. Egy 4 mé 
tér hosszú gumiul cső 
is kapható. Iskola-u. 2 
________________5040

Gyermek toló 
kocsi, gumin! kerékkai 
jó karban eladó Szi- 
lágyi, 1‘iac-u. 70. 4039

70 88 
métormázsa tiz féle — 
csemege tujalina eldaó.

I Ugyanott móléi mázsán 
kint is megrendelhető. 
Erős György, Fényes- 
Litke, Szabolcs megye. 
_______ ______  5038

Birsalma
I és őszibarack eladó. — 

Nyomtató-utca 7 5037
| Eladók
a Bethlen-u. 9, Szont- 
Anna-u 20. sz házak 
és 18 hold föld a Mo- 
nostorpályi-utcon. Érte­
kezni a Kolcsönsegély- 
zőben. 5035

Eladó
uj deszka, bor eresztő 
kötél, hordó abroncs. — 
Kut-u. 134. 500'7

Eladó
8 darb használt tölgyfa 
deszka. 1 m. 90 hosszú, 

, 10 coll széles, 3 coll vas 
i tag. Értekezni lehet Hu 
nyadi 13.. házmesternél 
8—10 óráig. 5010

i Eladó
38 hold szántóföld a — 
hajdúböszörményi ha­
tárban Értekezni lehet 
felőle Karap Ferenc ur­
nái a Hajdúböszörmé­
nyi Hitelben és 
rékpénztá an. 4662

r. ■ j 
egv 354 literes boros — 
bordó, Honv 'd-u. 34.

I 5011

IjáDlaiol Hk
50 vaggon őszi káposztára te 
50 vaggon fehér takarmány­
répára.

Debrecen sz. kir. város közellátási híva* 
tala. Telefon szám: 183.

Takarék és Hitelintézet
Ferenc József-ut és Csapó-utca sarkán.

& Magyar országos központi 
takarékpénztár affliiál Intézete.

Elfogad Takarékbetéteket könyvecskékre
és folyószámlákra.

Kölcsönöket nyajt e’ő<iyös feltételek sHlett 
inga lám kia > h te', j- 73 ■ . kő c>f D 
vagy :öri sztésis kölcsön alakjában.

Értékpapírokra lombard kölcsönöket fo­
lyósít.

Értékpaplrókat vesz és elad.
Tőzsdei Megbízásokat gyorsan és ponto­

san közvetít.

Eladó
665, 400 literes Boros — 
bordó. Poroszlav-ut 52 

5017
Téli kabát

alig használt, jó állapot 
ban eladó. Megtekint­
hető az Alföldi Takarék 
pénztár portásnál. 5928

56 kát.
hold föld, közi Debrcen 

i vasúti állomáshoz, 3 
km. épületekké! ellátva 
eladó. Értekezni Túrái 
Farkas irodájában. — 
Miklós-u, 8. _ _ 4992

Kiadó
fiú kabátok, őszi és téli 
női kabátok sí kalapok, 
Méliusz-tér 10. bOlö

19995—1917.

Versenytárgyalási 
i hirdetmény.

Debrecen szab. kir. város a városi er­
dőkben történő fakitermelésnél foglalkoz­
tatandó katonai munkások, hadifoglyok 
és ezek őrlegónységének a folyó év őszétől 
az 1918 év tavaszáig leendő élelmezésére 
zárt ajánlati versenytárgyalást hirdet. Az 
élelmezendő személyek létszáma 20ő-WG'0 
között fog huilámzani, esetleg még emel­
kedni fog.

Az ajánlati ár fejenkénti <Cs napon­
kénti egységárral 200—300 ; 300 -40Ő- 
400 —600; 600—800; 800—1000 főnyi lét­
számra adandó, vagyis az élelmezendő 

személyek számához mérten e batárok 
között különböző egységár adható. A vál­
lalkozó keresete minden napról annyi 
személy után fizettetik, amennyi tényleg 
élelmeztetett s az illető létszámra adott, 
egységár szerint. Az élelmezésre jövő és 
az abból távozó személyek üétstámárói, 
a város két nappal előre értesíti a vállal-’ 
kozót.

ügy az arról szóló kimutatás, hogy 
naponként és személyenként miféle étek 
neműek és milyen mennyiségben szolgál- 
látandók ki, mint a vállalati feltételek is 
a városi főjegyzői hivatalban a hivatalos 
órák alatt megtekinthetők.

Ajánlttevők tartoznak ajánlataikban 
kijelenteni, hogy úgy a kiszolgáltatndó 
ételnemüekröl készített kimutatást, mint 
a vállalati feltételeket ismerik és azokat 
magukra kötelezőnek elfogadják.

Bánatpénzül a városi házipénztárnál 
1500 korona teendő le készpénzben, vagy 
óvadékképes értékpapírban.

Az ajánlatok zárt borítékban, a bo­
rítékon: „Ajánlat a város rdei fakiterme­
lésnél foglalkoztatott katonai munkások 
őrlegénysége és hadifoglyok élelmezésé­
re" jelzéssel 1917 október 2-ik napjánál« 
d. c. 10 órájáig a polgármesteri hivatal­
ban adandók be s azok ugyan tzon napon 
d. e. 11 órakor bontatnak fel a városháza 
ki-tanúi, termében. Az ajánlatok felett a 
városi tanács a felbontástól számított 8 
napon belül dönt, melynek eredményére! 
a vállalkozók Írásban értesittetnek, szó­
beli utón pedig az ülés utáni délután fo­
lyamán a városi főjegyzőtől! tájékozást 
szerezhetnek. Az élelmezés október hő 
15-én megkezdendő.

Elkésve érkező, vagy táviratilag tett 
ajánlatok figyelembe nem vétetnek. Utó­
ajánlatok nem fogadtatnak el, az ajánlat­
hoz a bánatpénz letételéről kapott letéti 
jegyet, csatolni kell.

Debrecen, 1917. évi szeptember hó 24.
A városi tanács.

■■■■■■■■■■■■aMBaiBmMmiMaíKMB*«

Szabászat, Varrás 
és minta rajzolásból úgy a francia 
mint az angol módszer szerint ala­

pos oktatást nyernek csak kizárólag intel­
ligens leányok ° 432 

Giíanruttttomu
IUossuth-utua 4b. smárn íilaiiti | 

szabászat! és varró iskolájában. Beiratko- | 
zás bármely napon, vasár- és ünnepnapok I 
kivételével reggel 9—12-ig, délután 3—5-ig. I

«. w MraMflVPT vnvwiMii m ■ 11 vu jHimi w,l ,

Figyelmeztetés.
Debrecen várossá jogosított és köte­

lezett, mint Központi Szeszfőzde enged­
ményessé, ügy a szilva cefrét, mint tör­
köly, seprő és egyéb gyümölcs termékek 
cefréit átvenni, valamint a termelők kö- 
teleztetnek azol:at átadni a Központi 

Szeszfőzdének, amelyek Debrecen határá­
ban termeltettek.

Az átvétel történik akiilsővásártér 19 
szám alatt, a városi szeszlöraktár helyise­
gében.

A törkölynél ezidőszerint a meghatá­
rozott ár 12 korona mm.-ként és 50 Aller 
kilométerenként a fuvardíj.

Ha azonban a szeptember hó 15-én 
megjelenő miniszteri rendelet magasabb 
árat állapitana meg, a. már eddig átadott 
törkölyért a külömbözet. után fizettetik.

A kiküldött bizottság nevében: 
ni&e,» PáLLfy Gábor.

Phü «i 1» ?. vó.
A „Derecskéi Takarékpénztár Részvénytársaság" Derecskén, — 1917. ért október 7-én, délelőtt 11 

órakor tartja meg a
»O*

melyre a t. részvényesek tisztelettel meghivatnak.
A közgyűlés tárgyai:

1. Igazgatóság jelentése, 1916 évi zárszámadást előterjesztése, mérleg megállapítása te jóvá­
hagyása.

2. Felügyelő-bizottság jelentése.
3. A K. T. 187. §-a értelmében az intézet további fennállása vagy feloszlása iránti határozat­

hozatal.
4. 3 igazgatósági tag, 2 rendes és 2 pót felügyelő-bizottsági tag választása.
5. Igazgatósági és felügyelő-bizottsági tagok részére a felmentvény megadása.
6. Esetleges indítványok. ’ Igazgatóság.
Nb. Azok a. részvényeséi;, akik a közgyülésenrésztvenni akarnak, kötelesek részvényeiket a 

közgyűlést, megelőzőleg a társaság pénztáránál az alapszabályok 16. §-a értelmében letenni.
'I artozik Mérleg-számla Követel

Pénzkészlet —
Váltók------—
Értékpapír —
Adósok---------
Ingatlanok —
Veszteség------

8655
1089559

19664
538695

59795

04
58
69

20
66

Részvénytőke------
Vfezleszámi’olús — • 
Takarékbetét — — 
Hitelbetót — — - 
Hl tel szűk — — — 
Jelzálogkölcsön — - 
Hátralékos osztalék
Átmeneti kamatok ■

-------------- 100006
-------------- 067388
785668 63

1656 — 786724
-----------  6350
--------------- 17179
----------  120
-------------- 5864

80

63

76

1940927 4Ö1940927 45

1 •ll,<)zil:_____________________Veszteség- és Nyereség-számla Követel
_Adö es illeték >k--------------—------- 12085 68
Betétkamat adó----------------------- 4089 23
Betétkamat ---------------------------- 41037 4o
Biztosítási dijak---------------------- 2227 31
Viszlesz. kamat--------------------------- 83415 jo
Költség------------------------------------------8920 52
Fizetések-------------------------------------- 14288 51

Váltókaimat és jutalék---------- — — 10760 14
Ingatlan jövedelem — — — ----- 3760 95
Értékpapír kamat-------------- -------- 2347 —
Veszteség —------------------------------- 50795 66

166663 75 166663 75
i

Derecske, 1916. december 31.
í zen mérleg- és veszteség- és nyereség-számla a. fő- és segédkönyvekkel mindenben egyező, igazol­

juk: Igazgatóság es felügyelő-bizottság.
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bgyes fia,
kifutónak

felvétetik 
azonali 
belépésre

Cím a kiadóban.
Bejárónő 

felfogadtatik Szt-’A*!!‘ÍÍ 
S^jzain. ..... .............

Egy 
majoros 
"zapp’tta's 1J. Ott egy 
istálló kiadó.

paplarvarrodába 
t<t_.14 éves tanuló lea­
nt, k tuet issei íeivétet- ^iXsuth ll.__JV82

A fűszer­
szakmában, teljes jár­
tassággal Uró scged, - 
v-dgv kisíiOlgaLó klfc' 
asszony felvétetik- Hat- 
van-utca U i’^koz^

TakaritónEt 
azonnali bilepésre ke­
resek. Hunyadi-utca 3l 
emelet 5048

Kcesds 
megbízható azonnali — 
belépésre felvétetik. — 
Honig sórak tartó ban.

____________5060
MonkóraBk 

ásmunkás fiuk jó fi«e- 
vesse! felvétetnek, Er- 
zs»bet-u. 29.ő970

SMbtlwH 
seged«k, márolók óe 

tanuló felvétetnek HA- 
mann Róbert, Eölvös-u. 

*25,  Ő973
Nőd at 

francia k-stu-ssony ke­
restetik egész vagy féd- 
napra * un kiadóhi­

vatalban.________
Hónapos 

mosónőt, ki szépen mos 
vasa’, azonnal felveszek 
,r>rbr<->.eni' szálloda. ___________ 4668

S-e< 1 .«-snőt
Eresek tiszti étkezde —• 
rész' rn, C u’ii iába. Je­
lentkezni lehet Andrási 
ut 9. 8 es ml ért. 4669

egéM talpból, tál palás­
só kát mérsékelt árak 
mellett készítünk, 

katonaságtól 
veénysit első rendű —< 
munkaerővel. Szabadat 
mázott Gyorstalpaló — 
Sas-utoa 3. Lókody ven­
déglővel szemben.

Elveszett
egy nagy latna vizsla 
kutya, vágott farkú — 
„I'ola" névre hallgat. 
Megtalálója illő juta­
lomban részesül ha — 
Blattner óráshoz Ko®- 
Siith-utca 4. sz alá be­
hozza 5029

Bor
egész uj egyszer hasz­
nált kisebb fajta szőlő, 
prés eladó, ftrtekzni: — 
Czegléd-utca 8.4589

Tégláikért,
Létai-u 18. sz ház el­
adó ás egy fél éves — 
selyeni pines kutya el­
adó Értekezni Erzsébet 
üt 98. sz,4579

Eladó
300 liter málnaszörp, — 
értekein! Nagy Lajos 
indájában, Csapó-utca 
19 Az esteli órákban, 
6 óra után. 5478

Kitűnő
vacsora

Bejárónő 
falvétetik könyvvel. - 
Bákóczy-u. 64. 4b~o

Házmer* érnék 
: • család felvétetik, 

4631Miklós ulta 41.
Heteseket 

azonnal fölvesz, 
harmincnyolc 1

, havi 
„ujjjjjj._ korona

készpénz és teljes ellá­
tás, javadalmazással a 
debreeni városi közkór 
ház, jelentkezés ma: —• 
vasárnap déli 12 órakor 

4564

Veszek
és ujberi, najty 
kicsinyben. Ér- 
d. e. ’ 8—10-ig, 

4 9 óláig Jia- 
().‘-ky Jó;.‘M, Margit
fiK.iÁ s >r<-k Károly Pc 
renc Józscf-ut 1 „„4597

Júravuló 
portásitól ázoniiai fel- 
vsz**k „I’ebveczeni** *— 
szálloda. . _..4O67

mustot 
bm s 
tekzni

Tanuló 
leányok fize* őssel felvé- . 
tetnek Garai 6.

Kifutó 
leány felvétetik.
áruház, Ferenc Józsi- 

ut 19._________
Mindenes 

bejárónő kerestetik. —■■ 
Teleki urea 29., hátul az 
udvarban. 5025

üvegeket 
veszek, literes és félli- 
tereseket legjobb árba, 
Franki, i’iac-utca 70.

4650

5032

Nép-
5018

Eladó 
földek. Az Ondódon 3 
hold 1006 □ öl és a Cu- 
cán 8 hold föld eladó. 
Cim a kiadóhivatalban.
™—_ 9062

iíe'innváros
9r12-*s, Moment fénykó 
pe>*>C’ D 6 kazettával — 
finom i/rul-kaval el- 
•>ió jyirs-.fiiyképészet, 
vsán >r __  4572

Eladó 
töt b abróhb kis hordók, 
egy '>in IfeJ 1 tér. Arany 
János ut'a 15. 4569

a Tej­
ivóban.
(Piac-a. 72. Royal olőtt) 
ízletes tejes ételek, hal, 
szárnyas, stb. Mérsékelt 
árak. ________

Eladó 
ház, Szepességi-utca 49. 
számú ház eladó. Ér 
tekezni a tulajdonosok­
kal levélben. Kentner 
Lujza, Szentes, Kossuth 
Utca 8. szám alatt. 4198

Eladó 
a Péterfia-u. 16. sz. ház 
bárom nagy modern la 
kassal, egy hivu a) he­
lyiséggel . Értékelhetni 
Poroszlay-ut

A ol 
Isar.b ii, l

Btaőó
hordók 1500 Utar (lite­
renként 65 fillér) Sittirt 
Anna-u. 6 sz. a, Kié bolt 
___  ___Ü556

Cin fflrdSMd 
szalmával fonott üv«g, 
fakad, kocsi ülé», Se*p- 
panoe-u 1b. ez. 4654

Must
eladás, az uj ieuU hegy 
községnek 2000 hektó 

liter mustja niuetja el­
adó azonnal. Értekezni 
az elöljáróságnál. 4649

Eladó
egy jó cserép kályha — 
Hatyan-u 44 . 4493

Czcplétl-
utca 4. sz. ház olcsón — 
eladó. 4641

Egyes 
és kettős ekék 
Miklós-utca 7.

Eladó

eladók.
4971’

Gtaminafon 
elutazás végett eladó. 
Tócósk»rt !stván-ut 43.

4561
Kerékpár 

külső és l< i.gummik 
órásnál,

1. sz. 4964
Dg falvi 
,;ony nkert - 
a alkalmai 

>arccTá kínt 
ózni Borzfo-

gyümölc si's
eladó. Érte
vay, Kossuth 11., kereszt 

nulct. 5489

50 koronáért. Nyomtat 
utca 10. 456,:

Zongora 
tókarhan levő eladói. — 
Cím a kiadóhivatalban 

4627

Eladó
iplAgép 4-es

Jókarban
levő 16-os vadászfegy­
vert keresek. Cim Bö- 
szörrnénvi-ut 13. Lö­
köd). _ _________ -1660

KnrEkedelmtt 
végzett izraelita leány 
irodai alkalmazást ke­
res, lehetőleg szombat, 
megtartásával. Szives 
megkérését kéri Feld- 
inannktel, Érmihály- 
falva.307

Szoptatós
dajkát keresek novem­
ber hó végére. Szerződ­
tetés esetén illetőt már 
mos díjazom és gyer­
mekének elbelvezéaé- 
ről gondoskodom. Csa­
kis jobb nők aijánlkoz- 
zanak, írásban „Csecse­
mő'* jeligére e lap ki- 
adóhivatalában.

Irodámhoz
társat kersok, megbíz­
hatót. keresztény nőt, 
bővebb felvilágosítás­
sal szolgál Nagy Sán­
dor, Burgondla-utca 12.

4658

‘icuitó
po'-gát! h'-ber tanításra 
nagy fizetésiéi kereste­
tik Kein e'helyező in­
tézetbe.____ -1531

Takarmány
répát veszünk a hely­
színen, Bankó temetke­
zési vállalat. 5020

Fiatal
szakmából

Leányok 
14—15 éves felvétetik. 
Slmonffy 55.____ 4645

Házmester 
gyermektelen házaspár 
házmesternek kereste­
tik október 1-re. Szent- 
Anna-u. 42. 4646

Gallér 
fényező felvétetik. — 
Wacha, Simonnfy 55.

4644

szólna
Debreceni

Kis - 
felvétetik a ________
Ipar- és Kereskedelmi 
Banknál.

Komoly 
német kisasszonyt kere 
sek gyermekek mellé. 
Konczne, Arany János 
10. 5003

4657

Házmester 
kerestetik nagyobb bőr, 
házhoz Jc'onlkezni Fe- 
ren: József-u. 72 sz. I. 
nnelet. _ 4970

Rendes
mosónő azonna' felvé­
tetik az Arany Bika für 
dóban. 5050

Jó munkán 
cipész segéd állandó uj 
munkára fölvétetik. — 
Széclienyi-utca 50. 5052

Iiedal 
teendőkben jártas kis­
asszony felvétetik dr. — 
Knthj Sándor ügyvéd 
indájában, Kossuth-u. 
8- I. emelet 5. 2

eladó. Széles
Egv ház tar 3

6 üarab 
res.'vínv van eladó. — 
Cun a kiadóhivatalban

4550

. füg- 
de — 
eladó.

4537

y 56-60 
vagy

ku'áiiösmi alkalmas. — 
Cím a kiadóhivatalban 

306
Eladó

modern húz, tisztviselő­
telep T. utca 4. szám 
alatt. 4632

segéd, 
is felvétetik, Harm 'hy 
könyvüzlet. 5019

Alj-varró, 
tanuló leányok fölvétet 
nek Szoboszlay Margit, 
női szabó, Péterfla 15. 

5021

.'•019
Keresek 

megbízható asszonyt, — 
főzés sütés, összes házi 
dolgok egyedül végzé­
sére, házmester is je­
lentkezhet, délután 2 
órától Simonyi-ut 12.

4643

Takarítónő 
kerestetik egész délelót 
re. dr. H. S. Arany Já- 
nos-utca 2, II. em. a- 10. 

5016
Varró 

leányok felvétetnek — 
Garat 6. 5031

Tisztességes 
takarítón.) könyvvel je­
lentkezzen. Piac 7. T. 
em balra. .)0d<

Bejárónő 
felvétetik Szcnt-Anna-n 

5036
Gnzdasszony 

kiönállóan, 3 személyre 
jól főz, gazdálkodásban 
jártas, feltétlen meg­
bízható, tanyára fölvéte 
tik. Tócóskert, Aczél-n. 
9. tóit

toros
kézi varró leányt tol. 
vesz Fülöp Mariska, — 
Piac 7. ss. 5026

Munkásokat
magas fizetéssel felvé, 
tétnek a

műtrágya­
gyárban

Hatvan-utca 2
I. emelet.

Env
jobb leány gyermek — 
mellé a délutáni órák- 
ra fölvétetik. Nemet aj­
kúak előnyben részesül 
nek- Ferenc József-ut 
28. II. em. 12

Hordókat 
csakis 600 litertől 
felé veszek, lehet hibá­
sak is Márkus Jenő — 
vendéglős, Telefon 14.

4638

4640

fel

ügyes 
bejárónő könyv 
vetetik. Püspökive! 

puh'ta I kapu, V. lép- 
csá, I. ont. 31 ajtó. 4036

Pincét 
bérbe keresek nagyob­
bat, Márkus Jenő. 
lefon 14.

Eiárusitónő 
azonnal felvétetik, 
senberg bazár, E 
palota, Piac 58

Te- 
4634

. Ro-
Bank-

4665

Eladás
T/o-dó 

tokárban levő eladó. — 
253 ős 158 literes, Dnna- 
bos-u.5l. sz. 1609

Eladó 
vízmentes jmiyvAk, — 
G. 11 zl-ut a 1 a Kollé­
gium hiyaniog- tt. wOj

Eladó 
ház, közel főtérhez, 
több rendbeli lakás, — 
villany bevezetve. Cím 
kiadóhivatalban.

Bútor 
ebédlő berendezői 
gönyök, használt, 
igen jó karban 
Simojiyi-ut 26-b.

Eladó
perzsa boa és muff — 
Buttii;, Any-u. 12. 4526

Eladó
egy bárány bélésű bon- 
da és egy uj szkunszk 
sződme gallér. Cím a - 
kiadóhivatalban. 1516

Eladó
3 drb. Íróasztal, egy - 
gordonka. Ferenc József 
ut 6x. szám, 11. emelet, 
közép ajtó. 4480

Eladó
a Nádor-utca 4. sz. 931 
□ öles telek közvetlen 
az István gőzmalom 
mellett. Két szoba, — 
konyha, verandából — 
álló egyszerű laképület­
tel. Csinos előkerttel, — 
szivattyús kuttal. Ciin 
a kiadóhivatalban.

4963

Eladó 
föld, Koi-suth-telefierk, 

3209 i.pgyszögöl. 
kezni Zsíik-u 4666

719 literes bí ros hordó 
eladó. Átlila-tér 6. 4664

Eladó
férti bunda. Ügyanott 
egy női szilszkin kanál 
szkunsz mJIpnal, meg 
tekitnhető Nagy József 
szucsm estem ói, Pi ac-u. 
38. sz. Telefon 7—35.

4584
Eladó

Csapó 37. Kossuth 55. 
számú házak. 7 hold ha 
Ián’ ka^zálló. Értekezni 
Caspó 44.

Jókarban
Ivó összecsukható er.

4581

Etjy
ebédlő Itredenc jó kar­
ban minden elfogadható 
árban eladó. Bethlen-u. 
59 4468

Transzmisszió 
togely, 7 mét< r hős síi, 
75 mm. vastag, gyűrűs 
csapágyakkal és több 
szil kentekkel cl dó 
Kétinalo- 1 . íi’7

TF’rjvfa
nyír és !:■ íz ás Iáról 
eiadók. Értekezni Rá- 
kóozy-a. 29. sz. balra.

4623

Értesítés
Ezennel tudatom az 

igen tisztelt cipész mes 
tér urakkal, hogy a- — 
Csapó-utca 11- szám 
alatt uj cipőfelsőrész 
készítő üzletet nyitot­
tam és felsőrészeket 
mérték után pcr.tosT.i 
Viszitek és tüzérei”'l 
elfaogndok.

fisztelettul:

András

ein. 11’.

Mihály 10.

evar'.’

Eladó
két szép szekrény, egy 
díván és egy 132 111 - 
bc.roshordó. Batthyányi 
utca 6. 4634

EIWKJsís
miatt- eladó egy telje- 
si'.i ’ló karban levő — 
gyermek vaságy, uj — 
rnádráccal, egy- gyér 
mekásztnl, porcellán é.- 
kinai ezüst, dísztárgyak 
vas főzőedények. Vörös- 
marty-utca B4. sz. ,A 
kaputól balra.___ 4991

Eladó
100 meter hosszú gum- 
tnicső, hordó leeresztő 
kötél, szoba gőzfürdő — 
ali ’ V Tgit-
fürdj) öi 1 ülönitn dny. 
Értékezni (b’lclőtt 8—12 
ig. 4983

Eladó
t és cipő, Dara\

11. 4985
Széna 

eládó. Venkert. Domo­
kos I.ajos-u. 16. 4981)

Árpád-téri 
templom közelében — 
Székely-utca 9 számú 
nagvtelkü családi ház, 
gazdálkodóknak alkal­
mas, jutányos áron el­
adó. 4995

gyermekta liga

Eftv
városi knnc'n ésegy disz 
nóbőr ntazóbőrönd ela­
dó. Honvéd”. 14. 4984

tltszá:

eladó. Elédó
28. 11. diszes fnPtükör, lapá­

4039 tok eerohh. <>. festett 
krtikar k. I’éterfia 25.

ió bor nd . 'j’ri nn bálra. 4990
Az Ontlídon 

■1 váró'-lior. 16 és

Cseré i’-'S’-hn 
használt. eladó. Bethlen 
utca 20. sz. j;att. 497'/

pi i.letol:
'npans

ei->< mosó-
Ilad!' -i-ut

4974
Eladó 

tők ' ■ ■■ levő
rí«

h-
eladó.

ut boros hor- 
Sjmonyi-itf

4647
1’ertt

I n kabát lins zu, fckc- 
t.. eladó. Italian reggel­
től. Domb-it. 6. 4630

4999

«szu —
eladó. -

5009
thzlt köpeny 
Vörösmarti-u. 18.

Jövedelmező 
bérházamat, százötven 
ezerért, tehermentesen, 
- elai ám. —- 
Varga 32. Idicz Béla.

5012
Óriási

béig i. és <o;i : i zürko — 
nyúlok, tenyésztési — 
célra, a 1. .-marsi gazda 
: ' - I ' I;;'-, a követ­
kező árul: mellett: 6 hó- 

10 korona, 8 hó- 
> ... 15 l/iiona, 10 hó­
in., 20 I. -i u: a, 1 'vés 
'm'-orn. M rtekint- 

- önti Ihető 
.•rí ' malom te­

lepén a mai nap folya­
mán AÓ99



ÜEHRECZENi ÚJSÁG

Két

SZ.

Keresletszoba,
4978

d-b.

Pílerfia.

biizji-
Kíadó

272

6.

a Móhiratalban

?•</.; ■ -7
*

«*•

kor. 
tini­

adok.
4975

havi 
nek 
üzlet.

Eov 
konyha, speiz

sza- 
kol- 
riz- 

Mus- 
vörös,

friss 
lámi, 
bász.

Zeneakadémiát 
végzett zongora tanító­
nő elvállal kezdő és ha­
ladó növendékeket. Cim 
a kiadóhivatalban. 4486

Zupoiya-utca 2.
4997

Teiles
ellátásra elfogad kérész 
tény uricsalad iskolás 
leánykát Cím a kiadó­
hivatalban. 4485

udvar-
5033

Veszek
8 vagy 10 mázsa cső- 
ve.stengerit. Pereczes-u.
23 5008Tanutók 

fizetéssel fclvétet- 
Harmathy könyv- 

Füvíszkert 14.
6418

3. honvéd pótzászlóalj, 
nái szakácsokul felvétet 
nek. Díjazás napi kettő 
korona 50 fillér és tel. 
jes ellátás.

Varró 
kisasszony kelmefestő 
üzletbe alkalmazást — 
nyerhet, Koncz, Arany 
János 10. 5004

Bejárónő 
kerestetik, ki parkettot 
kefél. Sas-u. 4. tsz. I. em 
3 ajtó. 4591

utca (>9 nlati nagy mo­
dern utcai lakás min­
den kém elemmel ellát­
va, pa • hímzőit

H lóra
való istálló vagy rak­
tárnak azonnal kiadó. 
Hajó-utca 24. .sa. 5022

gépeket,
gépeket, 
veszek. Kétmalom-utca 
16.______ 4414

. • ■ ?

szolga, 
november i-re kiadó. — 
Szappanos-utca 11.• sz.

5042

Apró hirdetések egyszeri 
beiktatás« te szóig 1 K. 
Minden tobabbi szó 10 t. 
A vasárnapi szám ré­
szére feladott legkisebb 
Spóhlrdetés 1» szóig 1.» 
Minden további szó 12 t,

Ajánlat
M: Slot

és forott bort, kik «jan- 
l-ittak, szíveskedjenek, 
isni 't be lúradni, ma­
gasabb árt kaptam. Ba- 
di't’ky, Károly Ferenc 
Józse-ut 1. Marglt-fürdő 
sarok. ________

/ .cikázz 
ózv Balsay Istvánnénál 
ió luizikoszt kapható. 
Bethlen 8. ___ 4588

Boros hordók, 
ki'nlap rézgálic, ciga­
retta hüvely kaphatók, 
illück. Pólerfl 76._ 4576

Két 
istálló kiadó. Kigyó 55.

4580
Cukorka ' 

táblás csokoládé, cacao, 
viszonteladásra legol­
csóbban kaphatók. — 

Glück. Péterfia 76. 4577
Tanítványokat 

vállalnak a Hittanszaki 
Segítő Egylet tagjai. — 
Mániátokat a széniori 
hivatalba kérnek. KoJ- 
legiuru. _____ 4571

Kviszivattyukat 
vízvezetéket, minden­
féle inás gépeket javí­
tok és újítok.-Fái Ber­
talan, Kétmalomi-ulca 
16. 4416

Egv 
szolid leány, ki több — 
é'Ti gyakorlattal bir, aj­
ánlkozik tüszer üzletbe 
kiszolgálni, vagy pénz­
tárhoz. Cim: „Szorga­
lom jelige", Il.-ezoboszló 
posta. 4549

Bsctétlrczésre
íe áll.a dúsra* abonon- 
sek slfosadtettnak, — 
l.ihftzyné, elsőrangú ét­
kezdéjében, Varga-utca 
24._______ ___ 4546

narlsnyafejelis
3 pár levúgatlan fejű 
harisnyából 2 párt ké- 
fzitek, 1 korona párja. 
Külsővásártér 16. Nusz- 
baurnné. 1539

Kiadó
november 1-re két gar- 
zon lakás, modem, für­
dőszobás. — És 8 lóra 
istálló, kocsiszínekkel. 
Értekezni Péterfta 48. — 
enteisten, reggeli vagy 
korán délutáni órákban 

4492

igon drága

„László" 
bönalpvédöt rája, ha 
lyukas vagy ha ko­
pott, igen ajánlatos 

ráta.
5 pare alatt kész

Szabadalmazott 
Gyorstalpaló.

1917. SZEPTEMBER 30,

APRÓ HIRDETÉSEK Agró klrAotteafc «m. 
«Mr« fls«t«adA 
ról apró hiróatóMh diu 
Mvéljagyekban is 

tevéibe!! tndokozódAMkxa tegyen adnak felvilágosítást, csak a válaszra srtksógea M- Wdtot^Jtedak«*«.
lyeget kall mellékelni. mét nUadlg kfaálai kell

Bortaposó 
zsákok 

meg érkeztek, 
Glflick J. 
Péteríia 76.

■ ■
ti butoro- 

■lőszobával.
4567

megismer-

azonnal 
zott szoba, 
Kossuth 6.

Évrofelilli 
sertést teljes kihizásra 
felébe vállalok. Cim a 
kiadóhivatalban. 293

Felesbe 
kiadó Ondódon 7 hol! 
kitűnő búzatermő foil 
Simonyi-uf. 21.___ 45*5

Házasság 
céljából, kisbirtokos 40 
éves állami kisebb hi­
vatalnok, 
kodik némi hozom tyű 
igaz otthont óim . . — 
k. vés .nővel. Gyerme­
kem 3, gimnázista. — 
Hon véd őrit ü lönitmén v 
Fazekas Gábor. 4661

DoszboIv J.ános 
utóda üzlethelyisége — 
(Tisza-palotábau, Fötér 
kiadó. Értekezni lehet: 
Máyer János üzletében 

4989
Kiadó

október 1-éro egy szép 
elegáns nagy utcai szo­
lig, modern bérházban. 
Cim a Kiadóhivatalban 
c 4624

25 évo 
fent álló fodrász üzlet, 
halál eset miatt azon­
nal eladó, vagy haszon 
bérbe kiadó. Kossut.h[- 
utca 19. Értekezni Var­
gákért. Legányi 8. Va­
dászná.___________ 4981

Gyorsírást 
tanít kipróbált sikerrel 
okleveles gyorsírás ta­
nárnő. Úgy a levelező, 
mint a vita gyorsírást 
periektől tanítja I 
fia 30. 2. «ajtó.

Bikszndis 
fél liter, üveg 500 
10 fillérjével. - •<
mentes kénlap 1 
darabja. Valódi An 
cotin hüvely 2-ös.
ezre 6.50 fill. Vehető: 
Kerekes, Géza-utca 4. 
_ ___  4496

Kitűnő 
olasz cirok seprő, 
oltó mngcsáva és 
tya kiló számra is kap­
ható Sárközynél. IbiA 
vari-utca. ‘ 4628

Párásság 
közvetítők cimót kéri : 
Cséfay Béla. Posfe-Pes- 
tanto Nyíregyháza .308

Egy 
szoba bnlort haszná­
latra adnék. Honvód-n. 
28. szám. 4663

Hndmentes 
vagyonos, önálló iparos 
28 éves, keresztény fia­
tal ember bázastársul 
venné hasonlóan ke­
resztény jobb módii ipa 
ros vngv gazdálkodó le­
ányát, kínok boldogsá­
gát biztosit ja. Leveleket 
kérek „Boldog otthon“ 
leligórc, melyet Nagy 
Sándor Bureondia-iitca, 
12 számú irodája tová.b 
bit 4659

Mész, 
frús, folyton kapható: 
Sümeginél, Csapó-u. 11 
_________ : 5000

Botorozott
két szoba, előszoba, — 
azonnalra kiadó, úri­
embernek vagy házas­
párnak, Komlóssy-ut 16 
fejs5_ épület._____ 5001

Polgárt
isk. magánvizsgákra — 
csoport tanításban is — 
olcsón előkészít felnőt­
teket, hadiözvegyeket., 
nagy gyakorlattal bíró 
polg. isk. tanárnő. Cim 
a kiadóhivatalban. 5002

Saját 
lakásomon mosást va­
salást vállalok. Molnár 
Jánosné, Ilüvelyes-u. 3 

5013 
Kiváló 

liptói, sonka, 
frissen főtt 
Badacsonyi 

M agyarád!,
ketály, Visontai 
Cábernet, Zöldsziváni, 
Trannini borok, cognac 
Friss szőlővel t tolgál- 
hatok. Schuktz.no, Szent
Anna 6. 5005

Egy 
elegáns bútorozott szo­
ba különbejárattal, vil­
lanynyal okt. 1-re ki­
adó. Bethlen-utca 41.

4996
Papp Imre 

szobafestő es mázoló — 
el vállai minden e szak 
mába vágó munkákat. 
Levelező-lapon is elhív­
ható, 
szám.

Magános
szerény igényű nő, ki a 
háztartást vezetni tudj, 
otthont alól egy kis 
családnál. Cim a kiadó 
hi vaui ban. 299

Takarításért
fizetést és lukast

Kiadó 
összenyiló k 
bútorral vagy annélküí 
hivatalnok vagy na­
pi óbb iskolás leányok­
nak: fiatal magános ta­
nárnőnél. Cím a kiadó 
hivatalban 5034

elegáns mai bútoro­
zott szoba és egy ki­
sebb iidvn>’j, esetleg — 
kon-, ha l aszná lattal. — 

herceg-utca 
5030

Poros 
pince kiadó. Kos ­
utca 69. _____ 4642

Újság 
kézbesítő 
asszon;

mészáros 
segéd 

kivétetik
Szent Anna 10. ss. alatt. 
Ugyanott egy tanuló is.

Egy
köirt ve'és.'en jrrtas — 
Banktisztviselő esti — 
m'inkát vállal. Levele­
ket könyvelő címre a 
kiadóhivatalban kér.

5054
Evtoiczott

ut ni sz"ba. 1 erenc Jó- 
zsf-ul 31.. főiem, azon­
nal kiadó.___  505G

Ó-k e, ck 
nagv-vp el.-ión kapha­
tók Borbizomanyí üzlet 
Varga-utca 34. Tlefon: 
10-24. 5059

Ecr sajtók.
kettős nyomó szerkezet 
tel ég bnrtaj osó zsákok 
kaphatók Kovács Gyula 
vasüzlet. ■be>t. Bika szál 
lód a nie Beit. 5049

Kiadó 
kétszobás, szép utcai — 
lakás, külön udvarnál 
és villa nyvilágitással 
Hadházi-ut 24. 4988

Szőlősgazdák 
figyelmét felhívja a -- 
Debreceni Mezőgazda­
sági Gépgyár Részvény 
társaság, bogv Városi 
üzletében. Petőfl-tér 13. 

nagy állomássá] — 
szembeni szBlözuzó kan 
ható; ezenkívül vető­
gép, eke. borona, róna­
vágó, morzsoló, konko- 
Ivozó i'riöi), rosta sze­
kér és mindenféle me­
zőgazdasági eszköz

4972

Aranyai-ezüstöt, 
bri I i ia nst. zá lógj egyel 

meghívásra ház­
hoz is elmegy. Steiner 
Mihály, Széchenyi-u 19.

Fényképészeti 
irodába kerestetik iro­
da kisasszony, ki ily 

minőségben már alkal­
mazva volt, ajánlato­
kat fizeti fi igények fel­
tüntetésével „fénv ké­
szet" jeligére a kiadó­
hivatalba. __4622

Kiszolgáló 
kisasszony felvétetik,
október elsőre özv. — 
Püspcky Latosáénál — 
Debrecen, Csapó-u. 98.

4618
Újkort 

veszek, körülbelül 140- 
18fr hektoliterig. Hordót 
eladónak rendelkezé­
sire bocsátók. Clrn a 
kiadóhivatalban. 4607

Fiatal 
kiszolgáló leány felvé­
tetik i.erstuer Kálmán 
fűszer os italkcroake- 
désóbo. Gyakorlattal bi 
tők emnyben részcsül- 
nek. 4606

Ebes 11. sí. 
elsza'adt egy 4 éves —■ 
dar t szőrű B. L. bélyo- 
gü tinó, megtalálója je­
lentkezzen Kígyó-utca 
28. Debrecen. ____  460-í

Mustot 
és bort bármily meny- 
nyiségbeu veszek a leg­
magasabb árban. Üres 
hordót adok. Borbizo- 
manvi üzlet, Varga-u. 
34._______________ 4601

Tnkaritónőt 
keresek reggel fél 8 
órától 11 óráig. Péter- 
fia 10. gyógyszertár.

_.4600
Német leány 

felvétetik kis fiú mellé, 
okt. 1, vagy 15-re. Tiszt­
viselőtelep I. 12. _ 4570

Varró
és tanuló leány felvé­
tetik Széchenyi-u. 32.

4562
ritszer 

nagykereskedésben ke­
reskedelmit végzett nő 
kerestetik. Lindenfeld .1 
Jenő. 4542

Házvezetőnői 
vagy giizdasszonyi ál­
lást keres 27 éves, jó 
megjelent sü, csinos, 9 
éves bizonyitvánnyad, 
csakis magános, intel­
ligens úri emberhez, — 
helyben vagy vidékre. 
Cim a kiadóhivatalban 

4543
Ftlsrer- 

nagvkeresk, oésbe segé- 
d-k k is-.oltiilö leányok 

fölvétetnék: Linden*
f.’ld ). Anő. 4541

Boros hordó
100 bei-iő'a való boros 
hordót herbe kölcsön 
használatra keresek. — 
Cim a kiadóhivatalban
___

Munkáslányok 
és kocsisok m fizetéssel 
azonnal felvétetnek. — 
Teleki-utca 100. 4482

Bérbeveszek
Hosszabb 'dóré, esetleg 
örökáron megveszek — 
egy földszintes házat, — 
melyben h gealább öt 
szobás irmdern lakás, 
nagy udvar és raktár 
vau, feliétien követel­
mény , hogy a ház a va­
sút, vagy a belyivasut 
ysgánja ’r emén 'gyen 
Cím a kiadóhivatalban

•U81
Borns-plncék 

kerestetnek haszonbér­
be. Ajánítdokat a debre­
ceni Ipar és keresdelmi 
Bankhoz kell küldeni.

301
EiokUotechnikns 

tanulók felvót.etneek. — 
Földvárinál, Széchenyi- 
utca

FFÍBdlánfcr
TéstvÉreli 

torke eskedök
Telefon: 10—34. , 

Szócshenyi-u. 29. szám
Bevásárol borokat, kis- 
seb-nagyobb mennyiség­
ben, eladónak üresboros 
hordókat, rendelkezésre 
bocsát. 912

MM!

Egy
jó cslaádból való és pol­
gári iskolát végzett fiú 
fiú tanulóul felvétetik. 
Tóth Gyula vasüzletébc 
Városháza sarkán. 4286

Tanítónő 
lakásán előkészít elemi 
és polgári iskolai tanuló 
kát. Cim a kiadóhiva­
talban. 423Q

Kntszlvattyukat, 
csöveket, villany moto- 

famegmunkáló 
mindenféle — 
szerszámokat

Bort,
mustot. Kicsinyben és 
ngyobb tételekben leg­
magasabb ár mellett — 
vásárolunk. Értekezni: 
Hunyadi 10. Élesztő­
gyárban. _ 4652

Egy
kis c.saládu házaspár, 
lakással és fűtéssel — 
mint házfelügyelő fel­
vétetik. Simonyi-ut 34. 
sz. __ ________ 4653

A Kollégiumba
egy takarító asszony 
felvétetik. Jelentkezni 
lehet a Kollégiumi gaz- 
danái. 5041

Varró 
és tanuló leányok felvé­
tetnek Piac-u. 56. Kiss 
Juliskánál, keresztépü- 
let.________ 5043

Elvesztettem 
Hatvan-utcán sárga — 
tárcám, összes katonai 
igazolványaimmal. A 
mgtelálő nagy jutalom­
ban részesül. Péczeli-n. 
6 5014

Kis nri 
családnál, megbízható 
mindenes felvétetik ki 
főz is. Szabni, varrni 
megtanítom. Csokonai 
44. 4998

Kocsis 
azonnal felvétetik óról 
Dégenfelrl-tír 6. _ 4994 

Elveszett
Sámsoni kertben egy 
bőr tárca, Szilágyi Fe­
renc felmentési igazol­
vánnyal, a megtaláló a 
pénz megtartása ellené 
ben Timár-utca 12. sz., 
vngy a rendőrséghez 
beadni. _____ , 4655

Asszonyokat 
felveszek, zsákok folto­
zására. Franki termény 
kereskedő. Piac 70. 4651

Házmester 
vagy házmeslemő föl­
vétetik. Verbőczy-u. 12.

5006
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